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Pred Hrvatskom je svijetla budućnost,
imamo se čemu nadati na Svjetskom prvenstvu u

Kataru, ali i u Sjedinjenim Američkim Državama, Kanadi i
Meksiku. Hrvatska doista može biti ponosna da opet
dolaze kvalitetni mladi igrači koji će jednog dana biti
okosnica A reprezentacije. Hvala svima koji sudjeluju u
tom kontinuiranom procesu, uvjeren sam da ćemo svi mi u
HNS-u, klubovima i županijskim savezima napraviti
sve za daljnji napredak hrvatskog nogometa.

Davor Šuker
Predsjednik Hrvatskog
nogometnog saveza



Dragi prijatelji,

iza nas je turbulentna nogometna
godina koja je donijela puno
neizvjesnosti i nepovoljnih okolnosti
uslijed globalne pandemije
koronavirusa. Morali smo se privikavati
na novonastale okolnosti, nogomet je u
jednom razdoblju stao u cijelom svijetu i
tek tad smo uvidjeli koliko nam silno
nedostaje i kolika je važnost njegove
uloge na globalnoj razini. Na sreću, život
je krenuo dalje, napravljeno je sve da se
nogomet više ne prekida i to je
najbitnije. Dokle god bude trajala
pandemija bit ćemo oprezni, poštivati
sve epidemiološke mjere i protokol
“novog normalnog”, ali vjerujem da će i
to uskoro biti iza nas pa ćemo opet moći
uživati u istinskom nogometnom ozračju
uz povratak gledatelja na tribine, jer
nogomet se u prvom redu ipak igra zbog
navijača.

Budući da nam je zdravlje svih
sudionika u nogometu uvijek bilo na
prvom mjestu, Hrvatski nogometni
savez uspješno se ulovio u koštac s
pandemijom i pravodobnim
djelovanjem, poštujući odluke
Nacionalnog stožera civilne zaštite i
preporuke Uefina Return to Play
protokola, uspio prilagoditi
novonastalim uvjetima. U prvi plan je
gurnuta Zdravstvena komisija HNS-a,
sastavljena od vrhunskih stručnjaka
raznih specijalnosti s ciljem
multidisciplinarnog pristupa
zdravstvenoj skrbi nogometaša svih
uzrasta, i osnovana radna skupina za
povratak nogometu, koje su odigrale
važnu ulogu u ovom, za nogomet vrlo
zahtjevnom razdoblju. Prof. dr. sc.
Dragan Primorac, kao predsjednik
Zdravstvene komisije HNS-a, predstavio
je uspješne rezultate zdravstvenog
projekta “Hrvatski model molekularne i
serološke dijagnostike hrvatskih
nogometaša u borbi protiv COVID-19”.
Predloženi model, koji je kao "pilot
projekt" primijenjen u klubovima
Hrvatski Telekom Prve lige, financijski je
podupro HNS, a s uvođenjem cjelovitog
modela testiranja nogometaša i stručnih
stožera na prisutnost SARS-CoV-2 virusa
tijekom pandemije upoznali smo i
čelnike Fife i Uefe.

Budući da smo uvijek bili u službi
humanosti, igrači i stručni stožer
Vatrenih prikupili su 4,2 milijuna kuna
koje su uplatili na račune koje je Vlada
Republike Hrvatske otvorila za
zajedničku borbu protiv koronavirusa te
za sanaciju posljedica potresa u Gradu
Zagrebu, a Hrvatski nogometni savez je
donirao ukupno milijun i 200 tisuća kuna
bolnicama u šest hrvatskih gradova za
borbu protiv aktualne epidemije
koronavirusa, Klinici za infektivne bolesti
"Dr. Fran Mihaljević" u Zagrebu,
kliničkim bolničkim centrima u Splitu,
Osijeku i Rijeci te Općim bolnicama u
Puli i Varaždinu. Jednako tako,
prepoznavši angažman i učinkovitost
zaposlenika NZZJZ “Dr. Andrija
Štampar“ u borbi protiv pandemije,

osobno sam Zavodu donirao iznimno
važan uređaj za automatiziranu izolaciju
nukleinske kiseline novog koronavirusa -
Nextractor NX-48S.

Hrvatska reprezentacija godinu je
okončala sačuvavši status u elitnoj
skupini Lige nacija, što je vrlo važno u
kontekstu onoga što nas čeka u 2021.
Zadržali smo visoke standarde, Hrvatska
je i dalje dio elite i uživa ugled u svijetu,
a to je velik doseg. Izbornik Zlatko Dalić
nastavio je trend pomlađivanja
momčadi, u godini na zalasku na velikoj
sceni pojavila su se mnoga nova lica
koja bi u bliskoj budućnosti trebala činiti
okosnicu reprezentacije. I to u
utakmicama s vrlo jakim protivnicima.
Uvjeren sam da je Dalić na pravom putu
i da će Hrvatska na Europskom
prvenstvu opet biti jako dobra.
Zahvaljujem se pritom i igračima na
maksimalnom odricanju, po tko zna koji
put su pokazali kako se brane boje
reprezentacije. Čeka nas zahtjevno
proljeće kao uvod u nastup na Euru.
Vjerujem da ćemo dobro startati u
kvalifikacijama za Svjetsko prvenstvo u
Kataru i tako već početi brusiti pravu
formu za nastup na europskoj smotri.

Vrlo je važno da je mlada
reprezentacija zadržala konstantu
plasmana na velika natjecanja i što opet
imamo jednu dobru generaciju kao
putokaz za budućnost. Još jednom se
pokazalo koliko je bitna baza i predan
rad u našim klubovima, odakle crpimo
kvalitetu za HT Prvu ligu koja je sve
kvalitetnija, ali i za reprezentaciju. Baš
zbog toga je Zlatko Dalić mogao
bezbolno provesti svojevrsnu smjenu
generacije, u A reprezentaciji pojavili su
se Brekalo, Vlašić, Livaković, Grbić,
Uremović, Ćaleta-Car, Bradarić, Bašić,
Pongračić, u mladoj reprezentaciji velik
potencijal pokazuju Šutalo, Gvardiol,
Vušković, Ivanušec, Moro, Majer,
Bistrović… Pred Hrvatskom je, dakle,
svijetla budućnost, imamo se čemu
nadati na Svjetskom prvenstvu u Kataru,
ali i u Sjedinjenim Američkim Državama,
Kanadi i Meksiku. Hrvatska doista može
biti ponosna da opet dolaze kvalitetni
mladi igrači koji će jednog dana biti
okosnica A reprezentacije. Hvala svima
koji sudjeluju u tom kontinuiranom
procesu, uvjeren sam da ćemo svi mi u
HNS-u, klubovima i županijskim
savezima napraviti sve za daljnji
napredak hrvatskog nogometa.

HNS će reprezentacijama osigurati
maksimalne uvjete za pripreme uoči
nastupa na Euru. Vatreni će jedanaesti
put nastupiti na velikom natjecanju, a taj
kontinuitet još jednom potvrđuje da u
hrvatskom nogometu uspjeh nije
slučajan, već je rezultat sustavnog rada,
uz nedvojbeni talent naše nacije za
momčadske sportove. To, uostalom,
potvrđuju kontinuirani rezultati svih
naših mlađih i seniorskih selekcija,
ženskih i muških. Iz godine u godinu sve
više ulažemo u ženski nogomet, a
moramo još i više kako bi Hrvatska
napredovala na ljestvicama Fife i Uefe.
Drago mi je da smo u specifičnim
uvjetima nastavili tradiciju i drugu

godinu za redom uspješno organizirali
Međunarodni memorijalni turnir “Vlatko
Marković” i to u razdoblju kad je fokus
uglavnom bio usmjeren seniorskim
natjecanjima. Futsalska reprezentacija
bila je nadomak plasmana na Svjetsko
prvenstvo, odlučivala je jedna lopta, ali
ipak nije uspjela. Što je, tu je, u
predstojećem razdoblju čeka nas puno
mukotrpnog rada kako bismo i dalje bili
u prilici plasirati se na velika natjecanja.

Na klupskom planu izuzetno smo
ponosni na uspjehe Dinama i Rijeke.
Modri su na impresivan način dočekali
još jedno proljeće u Europi i nastavili
kontinuitet hvale vrijednih ostvarenja, a
Riječani u vrlo jakoj skupini svojim
igrama dokazali da su s pravom bili
sudionici ovog prestižnog europskog
klupskog natjecanja.

Naravno da je puno toga odrađeno i
izvan terena. U Izvršnom odboru Uefe
zastupao sam interese hrvatskog
nogometa, a još je niz hrvatskih
dužnosnika uključeno u razna tijela Fife i
Uefe. VAR je zaživio i na hrvatskim
stadionima, uvođenje video tehnologije
uvelike je utjecalo na kvalitetu suđenja i
same igre, a u značajnoj je mjeri
smanjen i pritisak na suce i sudačku
organizaciju eliminiranjem krucijalnih
pogrešaka. Ne smijemo se, međutim,
time zadovoljiti, moramo i ubuduće
nadograđivati znanja i pratiti trendove u
tom značajnom segmentu djelovanja.
Savez je nastavio ulagati značajna
sredstva u infrastrukturu, ove godine
smo izdvojili više od 15 milijuna kuna
kako bismo našim klubovima omogućili
što kvalitetnije uvjete za rad,
naslanjajući se, naravno, i na projekte
HatTrick i Forward. Donijeli smo i odluku
o izgradnji pet nogometnih terena po
županiji, čime će Hrvatski nogometni
savez podržati izgradnju ukupno 105
novih terena te nastaviti svoja znatna
financijska ulaganja u hrvatsku
nogometnu infrastrukturu i nogometnu
bazu.

Pokušali smo kroz ovaj Godišnjak
napraviti presjek uspjeha i projekata
Saveza u različitim segmentima
djelovanja, a iako pritom ne možemo
obuhvatiti sve što se događalo, vjerujem
da potvrđuje ono što smo znali i do sada
- da se u hrvatskom nogometu i HNS-u
radi odličan posao. To, uostalom,
dokazuju rezultati.

Stoga zahvaljujem svima vama koji
radite u klubovima, županijama,
nogometnim središtima i, naravno, u
uredu Saveza, na vašem ogromnom
doprinosu hrvatskom nogometu. Bez
vas ne bi bilo ovakvih uspjeha.

Nastavimo u istom ritmu i budimo
ponosni!

DAVOR ŠUKER
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Davor Šuker
Predsjednik

Hrvatskog nogometnog saveza







“LAST MINUTE” NOGOMET I HRVATSKA   

Što reći o nogometnoj 2020. godini
koja se bliži kraju? Bilo bi najljepše kada
bismo za nekoliko mjeseci mogli
jednostavno reći: Bilo, pa prošlo… Jer,
doista tako i jest bilo.

Došla su, nažalost, vremena kad se
liječnici u nogometu sve manje bave
miologijom i ortopedijom, a sve više
mikrobiologijom, a treneri i izbornici
momčadi sastavljaju temeljem testova
u laboratorijima, umjesto onima na
travnjaku. I sukladno tome donose “last
minute” odluke. Koronavirus je u
svakom slučaju “ukrao” draž “najljepšoj
igri”, a gledatelje prikovao uz male
ekrane. Naravno da je sve bolje od
potpunog nogometnog “lockdowna”, ali
sportska je tragedija što su tribine
stadiona širom svijeta u velikom dijelu
te nesretne nogometne 2020. godine
uglavnom bile puste.

Teško se naviknuti na “novo
normalno”, koliko god igrači diljem
svijeta svojim primjerima ukazivali na
ozbiljnost situacije što sa sobom nosi
globalna pandemija, nastojeći ostati
maksimalno odgovorni i dosljedni,
štiteći tako zdravlje svih sudionika u
nogometu. Katkad je, međutim, virusu
nemoguće bilo umaknuti pa su treneri i
izbornici, poput , uZlatka Dalića
predvečerje najvažnijih utakmica
ostajali bez stožernih igrača i bivali
prinuđeni preko noći mijenjati odluke,
nerijetko pribjegavajući nužnim
improvizacijama.

To je, na žalost, surova nogometna
svakodnevica koja se kosi s načelima
momčadskog sporta i navikama trenera
i igrača, koja razdvaja, umjesto da
spaja i koja jednako
pogađa male i velike

klubove i reprezentacije. Psihoza je
učinila svoje, suigrači se jedni od drugih
skrivaju iza maski, učestala testiranja
donose strah od dijagnoze… I to će
proći.

Hrvatska nogometna reprezentacija
odigrala je u 2020. godini šest
natjecateljskih i dvije prijateljske
utakmice i pritom ostvarila dvije
pobjede (Švedska 2:1, Švicarska 2:1),
remi (Turska 3:3) i pet poraza (Portugal
1:4, Francuska 2:4, Francuska 1:2,
Švedska 1:2, Portugal 2:3), ali u
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NASTUPI

8 Josip Brekalo
Mario Pašalić
Ivan Perišić

7 Mateo Kovačić
Dominik Livaković

6 Luka Modrić
Filip Uremović
Nikola Vlašić

5 Duje Ćaleta-Car
Dejan Lovren
Dario Melnjak
Bruno Petković
Domagoj Vida

4 Domagoj Bradarić
Marcelo Brozović
Ante Budimir
Andrej Kramarić
Marko Rog

3 Milan Badelj
Borna Barišić
Josip Juranović

2 Toma Bašić
Tin Jedvaj
Mislav Oršić
Marin Pongračić
Ante Rebić

1 Antonio Mirko Čolak
Simon Sluga
Mile Škorić
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  MLADOST NA VELIKOJ SCENI

kontekstu važnosti rezultata u prvom
redu valja istaknuti činjenicu da su
Vatreni izborili ostanak u elitnoj skupini
Lige nacija i položaj na Fifinoj ljestvici
koji im je osigurao mjesto u prvoj
jakosnoj skupini uoči ždrijeba Svjetskog
prvenstva 2022. godine u Kataru. S
druge strane, izbornik Zlatko Dalić
uspješno je počeo provoditi smjenu
generacije pa su na velikoj sceni
osvanula nova lica koja jamče svijetlu
budućnost najjače hrvatske nogometne
vrste.

Dalić je, dakle, u 2020. godini na
osam utakmica koristio usluge
dvadesetdevetorice igrača, od kojih su
neki upisali debitantske nastupe za
Vatrene. Svih osam

nastupa u 2020. godini imaju trojica
igrača, Ivan Perišić, Josip Brekalo i
Mario Pašalić, jedan nastup manje (7)
upisali su Mateo Kovačić i Dominik
Livaković, a na šest utakmica zaigrali
su Luka Modrić, Nikola Vlašić i Filip
Uremović. Hrvatska je na osam
utakmica postigla 14 golova, a najbolji
strijelac je s tri pogotka.Josip Brekalo
Po dva gola postigli su Mateo Kovačić,
Nikola Vlašić i Mario Pašalić, a po
jedan Andrej Kramarić, Dejan Lovren,
Bruno Petković i Ante Budimir, jedan
pogodak djelo je Šveđanina Danielsona
koji je zatresao vlastitu mrežu.
Kapetansku vrpcu od prve minute
ponijela su trojica igrača, Luka Modrić
na Domagoj Vidačetiri,
na tri, a Ivan Perišić
na jednoj utakmici.

“Iza nas je uistinu turbulentna

nogometna godina, ali godinu

završavamo u pozitivnom ozračju.

Hrvatska je izborila ostanak u elitnoj

skupini Lige nacija i afirmirala velik broj

mladih igrača koji će u budućnosti biti

nositelji reprezentacije. Naravno da u

nogometu ne može sve doći preko noći,

ali ova naša momčad ima potencijal i ja

sam optimist. Siguran sam da će

Hrvatska i dalje biti jako dobra, u

predstojećem kvalifikacijskom ciklusu za

Svjetsko prvenstvo u Kataru 2022.

godine i pogotovo na Europskom

prvenstvu iduće godine. Trebamo samo

malo više vremena kad smo svi na okupu,

Hrvatska će u predstojećim natjecanjima

sigurno biti konkurentna.”, rekao je na
kraju godine izbornik .Zlatko Dalić

Josip Brekalo

Mateo Kovačić
Mario Pašalić
Nikola Vlašić

Ante Budimir
Andrej Kramarić

Dejan Lovren
Bruno Petković

STRIJELCI

3

2

1
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5. 9. Liga nacija

Portugal - Hrvatska 4:1
Cancelao 42', Jota 59', Félix 71', Silva 90' + 6'

/  Petković 90'+2'

Perišić, Pašalić i Brekalo
nastupili su u svih

ovogodišnjihosam
utakmica Vatrenih

Najbolji strijelac Hrvatske
u 2020. godini bio je

Josip Brekalo
s pogotkatri

Jedini crveni karton
u 2020. godini

dobio je
Marko Rog

protiv Portugala

8. 9.
Liga nacija

Francuska 4
Hrvatska 2

Griezmann 43',
Livaković 45'+1' ag,

Upamecano 65',
Giroud 77' 11m /

Lovren 17',
Brekalo 55'

7. 10. prijateljska utakmica
Švicarska - Hrvatska 1:2
Gavranović 31' / Brekalo 42', Pašalić 67'

11.10. Liga nacija
Hrvatska - Švedska 2:1

Vlašić 32', Kramarić 84' / Berg 66'
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291Zbog pandemije,
prošao je čak 291 dan
između dvije utakmice

reprezentacije -
od 19. studenoga 2019. (Gruzija u Puli)

do 5. rujna 2020. (Portugal u Portu)

4,25Utakmice Hrvatske
u 2020. bile su zanimljive
za gledatelje - padalo je

u prosjeku više od
po utakmicičetiri gola

Vatreni su imali
kapetana ove godine:tri

(4), (3)Modrića Vidu
i (1)Perišića

14. 10. Liga nacija
Hrvatska - Francuska 1:2

Vlašić 64' / Griezmann 8', Mbappé 79'

11. 11. prijateljska utakmica
Turska - Hrvatska 3:3

Tosun 23' 11m, Türüç 40', Ünder 58' /
Budimir 32', Pašalić 54', Brekalo 56'

14. 11. Liga nacija
Švedska - Hrvatska 2:1

Kuluševski 36', Danielson 45'+2'
/ Danielson 82' ag

17. 11. Liga nacija
Hrvatska - Portugal 2:3
Kovačić 29', 65' / Dias 52, 90', Félix 60'
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Oproštaj od hrvatske reprezentacije mi je najteža
odluka u karijeri, ali osjetio sam da je ovo trenutak

kada moram prelomiti i donijeti tu odluku. Uživao sam u
svakoj utakmici koju sam odigrao za svoju domovinu, a
nezaboravni trenuci sa Svjetskog prvenstva ostat će mi
među omiljenim uspomenama u životu. Uvjeren sam da i
dalje imamo sjajnu momčad koju čeka svijetla budućnost.
Svojim prijateljima i suigračima u reprezentaciji želim svu
sportsku sreću svijeta u narednim izazovima,
a u meni će imati najvećeg navijača.

Ivan Rakitić



Ivan i Hrvatska imaju
na što biti ponosni

Svi su rastanci tužni. Kamoli ne
odlazak jednog od najvećih igrača koje
je Hrvatska ikad imala… Ivan Rakitić
krajem rujna zauvijek je rekao zbogom
hrvatskoj nogometnoj reprezentaciji
kojoj je dao nemjerljivo mnogo. Više od
statistike, iako ista nudi impresivne
brojke, jer Raketa je otišao poslije 106
odigranih utakmica i 15 postignutih
golova. Ivan i Hrvatska u svakom
slučaju imaju na što biti ponosni.

Kad je dolazio, vidjelo se da ima…
“ono nešto”. Ivan je još uoči prvog
okupljanja reprezentacije, netom nakon
što je Hrvatskoj dao prednost nad
Švicarskom kod odabira svoje
nogometne domovine, odvažno poručio:
“Nisam izabrao Hrvatsku da bih sjedio na

klupi. Došao sam u reprezentaciju

igrati.”. Imao je samo devetnaest
godina i gard iskusnika koji ne preza ni
pred kim. Ni pred zločestim Švicarcima
koji su mu zagorčavali život,
zamjerajući mu što je odabrao
Hrvatsku. Ni pred novim izazovima u
svojoj karijeri nakon što je Basel
zamijenio Gelsenkirchenom.
Konkurencije se nije bojao ni u
Schalkeu, gdje je, kad su ga pitali koji će
broj na dresu, k'o iz topa ispalio:
“Desetku, naravno!”, ni u reprezentaciji
koja je vrvjela od klasnih veznih igrača.
Ivanov odvažni pristup uvijek je ostao
isti. Zato i jest bio stožerni prvotimac
vjerojatno najjače momčadi Barcelone
svih vremena. S Messijem,
Neymarom, Suarezom, Xavijem,
Iniestom, Busquetsom, Piqueom…
Zato i jest, uz , bio ključniLuku Modrića
igrač hrvatske reprezentacije koja je na
Svjetskom prvenstvu u Rusiji osvojila
srebrnu medalju. Zato i jest prelomio
kad je poslije SP-a donio odluku o
nastavku reprezentativne avanture:

“Iskreno… Lomio sam se, puno

razmišljao, razgovarao s izbornikom

Dalićem i još više sa suprugom. Na kraju

sam shvatio da je želja za

reprezentacijom bila jača od svega.

Toliko je ta želja bila velika da je teško

bilo reći zbogom. Srce je odlučilo. Igrati

za hrvatsku reprezentaciju oduvijek je za

mene bilo nešto posebno. I nema većeg

motiva nego odjenuti taj naš dres i staviti

ruku na srce kada svira Lijepa naša!”.

To je . Onaj isti koji nijeIvan Rakitić
dvojio da će igrati za Hrvatsku ni onda
kada su na adresu Rakitićevih u Möhlinu
stizale prijetnje smrću, ni onda kada su
neke usijane glave “kamenovale”
njegovu obitelj… Njegova privrženost

“svetom dresu” nikad nije bila upitna. A
do punog je izražaja došla u ruskim
danima “ponosa i sreće”.

“Ponosan sam i sretan na sve što smo

napravili u Rusiji. Ujedinili smo Hrvatsku

koja je svima bila na usnama tih mjesec

dana. I kad budem ostario s ponosom ću

se sjećati tih dana…”.

Tako je govorio Ivan poslije
moskovskog finala. Oči su se zacaklile,
ali ponos je bio jači. Nije dao suzama da
poteku. Ivan Rakitić i Hrvatska Rusiju su
napustili uzdignuta čela. Svjesni
epohalnog dostignuća velike generacije
koja je iskoračila u vječnost. Jednom je,
međutim, ipak morao doći dan kada će
Raketa reći . Uvijek je“Zbogom!”
prerano, ali… Nitko mu nema pravo
zamjeriti. A naravno da nije bilo
jednostavno presjeći. Uoči konačne
odluke dugo je vagao. I gutao knedle
prije negoli je prelomio…

Silno će Vatrenima nedostajati
Ivanova golema igračka kvaliteta,
mentalitet pobjednika i filigranski
potezi na terenu, ali više od svega
njegov zarazni osmijeh koji je uzmicao
pred emocijama i onda kad je bilo
najteže. Raketa je zaslužio otići
nasmijan…

Zlatko Dalić:

“O njegovoj ljubavi prema hrvatskoj

reprezentaciji dovoljno govori što je u

zahtjevnoj situaciji odabrao upravo

Hrvatsku ispred Švicarske u kojoj je

odrastao. Kroz idućih više od 100

nastupa je pokazao s koliko strasti

nastupa za Hrvatsku. Iza Ivana je velika

karijera u reprezentaciji, a nitko od nas

neće zaboraviti onu hladnokrvnost

prilikom izvođenja odlučujućih

jedanaesteraca na Svjetskom prvenstvu.

Od srca sam mu zahvalan na svemu što

je dao Hrvatskoj na terenu i izvan terena

kao dokapetan reprezentacije te mu

želim svako dobro, puno uspjeha i

zdravlja u nastavku klupske karijere.”

Davor Šuker:

“S Ivanom sam uvijek imao dobar

odnos i žao mi je što napušta

reprezentaciju, jer ostajemo bez igrača

koji zaslužuje ogromno poštovanje, ali

poštujem njegovu odluku. Znam da mu

nije bilo jednostavno zauvijek reći

zbogom reprezentaciji kojoj je dao jako

puno i s kojom je doživio puno lijepih

trenutaka, pogotovo poslije osvajanja

srebra na Svjetskom prvenstvu u Rusiji.

Nadam se da će mladi igrači koji dolaze

slijediti Rakitićev primjer i cijeniti njegovu

impresivnu klupsku i reprezentativnu

statistiku. Ivan će nam nedostajati, ali

vjerujem da će biti naš najveći navijač.

Očekujem ga na našoj prvoj utakmici

Europskog prvenstva protiv Engleske na

Wembleyju.”

ODLAZAK JEDNOG OD NAJVEĆIH
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Pod vodstvom izbornika Igora

Bišćana, mlada hrvatska nogometna

reprezentacija uspješno se plasirala na

završni turnir U-21 Europskog prvenstva

nakon turbulentnog puta kroz

kvalifikacije te će 2021. godine igrati na

europskoj smotri najboljih.

Hrvatska mlada reprezentacija
krajem se 2020. godine uspješno
plasirala na drugo uzastopno Europsko
prvenstvo za mlade reprezentacije.
Hrvatski će navijači tako u 2021.
godini Hrvatsku moći pratiti na dvije

europske smotre – Hrvatska U-21 u
ožujku kreće s nastupom na U-21
Europskom prvenstvu, dok će hrvatska
A reprezentacija u lipnju zaigrati na
odgođenom Euru 2020.

Mladi Vatreni započeli su
kvalifikacijski ciklus u rujnu 2019.
godine, a prva utakmica u novom
kvalifikacijskom ciklusu također je bila
i posljednja utakmica na kojoj je
hrvatsku mladu reprezentaciju
predvodio , koji jeNenad Gračan
mjesto izbornika napustio nakon

poraza od Škotske na šibenskom
Šubićevcu. Mjesto izbornika ubrzo
nakon toga zauzeo je , kojiIgor Bišćan
je na svom prvom okupljanju s
Hrvatskom U-21 upisao dvije visoke
pobjede – prijateljsku utakmicu protiv
Mađarske mladi su pobijedili sa
završnim rezultatom od 4:1, dok su u
kvalifikacijskoj utakmici protiv San
Marina slavili sa 7:0. U studenom
2019. godine Hrvatska U-21 upisala je
jednu kvalifikacijsku pobjedu (3:1
protiv Litve) te jedan poraz (1:2 protiv

HRVATSKA U-21 OSIGURALA MJESTO NA



EUROPSKOM PRVENSTVU
Češke), nakon čega je uslijedila duža
pauza zbog epidemije novog
koronavirusa.

Sljedeće okupljanje Hrvatska U-21
čekala je gotovo deset mjeseci, a
nastavak kvalifikacija u rujnu 2020.
godine mladi su Vatreni otvorili
fantastičnom pobjedom protiv Grčke
(5:0) u Varaždinu. Uslijedio je remi
protiv Češke (0:0) te dvije pobjede u
listopadu (spektakularnih 10:0 protiv
San Marina te 0:1 protiv Grčke u
Ateni).

Na samom kraju kvalifikacija u
studenom 2020. godine,  Hrvatska U-
21 otputovala je u Edinburgh po
pobjedu kojom bi stigla na korak do
plasmana na Europsko prvenstvo.
Mladi Vatreni imali su sve u svojim
rukama te su poveli u 20. minuti i
ubrzo povećali prednost na 2:0 – no
Škoti su u 54. minuti smanjili
zaostatak, a samo dvije minute kasnije
isključen je Borna Sosa te je Hrvatska
utakmicu nastavila s igračem manjem.
Škotska je do kraja utakmice

izjednačila rezultat, a povratak u
Hrvatsku s bodom iz Edinburgha
ostavio je mlade Vatrene i njihov
plasman na EURO U-21 na klimavom
tlu.

Ipak, nakon visoke pobjede nad
Litvom u Puli (7:0) te pobjede Grčke
nad Škotskom (1:0), mladi Vatreni
osvojili su drugo mjesto u svojoj
kvalifikacijskoj skupini, a rezultati u
ostalim skupinama omogućili su im
plasman među pet najboljih
drugoplasiranih reprezentacija. Na
europskim smotrama mladih
reprezentacija Hrvatska je već zaigrala
2000. i 2004. godine, kao i na
posljednjem izdanju 2019. godine, u
Italiji i San Marinu.

"Situacija je bila specifična nakon te

utakmica sa Škotima – šanse za

plasman činile su se male, svakim

danom smo ostajali bez nekolicine

igrača zbog trenutačne pandemije, a

naposljetku smo nastupili bez

sedmorice prvotimaca te nije bilo

idealne pripreme. Ipak, dečki su u ovoj

zadnjoj utakmici pokazali kako se igra

za Hrvatsku te su prezentirali hrvatski

nogomet na pravi način - efikasno,

kombinatorno i ozbiljno. Ja sam

zadovoljan s 95 posto svega što smo

odradili otkako sam postao izbornik –

dečki ne samo da znaju igrati, nego se

znaju i natjecati te nositi s pritiskom i s

imperativom velikih pobjeda, a to im je

važno za daljnju karijeru. Svaka

utakmica na Euru bit će nam izazov, ali

da nismo bili dobri, ne bismo niti bili u

prilici igrati na Europskom prvenstvu.

Dakle, imamo što pokazati, najbitnije je

da prvenstvo dočekamo zdravi i

spremni, a onda ćemo biti u stanju

nositi se sa svima“, poručio je izbornik
Igor Bišćan.

Uz Hrvatsku te domaćine Mađarsku
i Sloveniju, vize za nadolazeće
Europsko prvenstvo izborili su još i
Češka, Danska, Engleska, Francuska,
Njemačka, Island, Italija, Nizozemska,
Portugal, Rumunjska, Rusija,
Španjolska te Švicarska.

Raspored natjecanja promijenjen je
zbog pandemije koronavirusa te će se
završni turnir po prvi puta održati u
dva odvojena termina. Hrvatska će
tako između 24. i 31. ožujka 2021.
godine zaigrati u grupnoj fazi, gdje će
se susresti s Portugalom, Švicarskom i
Engleskom. U slučaju prolaska
skupine, od 31. svibnja do 6. lipnja
2021. godine mladi Vatreni igrat će
utakmice u drugoj fazi europske
smotre – tj. fazi na ispadanje.
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Bistrović Kristijan 310
Ivanušec Luka 9 7
Moro Nikola 9 4
Šutalo Boško 9 1
Majer Lovro 8 4
Musa Petar 8 4
Šemper Adrian 8
Kulenović Sandro 7 5
Nejašmić Darko 7 2
Šverko Marin 7 1
Ćuže Mario 6
Špikić Dario 6 2
Gvardiol Joško 5 1
Sosa Borna 5
Dolček Ivan 4
Erlić Martin 4
Kalaica Branimir 4
Bradarić Domagoj 3
Čolina David 3
Đurasek Neven 3
Lepinjica Ivan 3
Marin Antonio 3
Posavec Ivan 3 1
Žaper Mihael 3
Kotarski Dominik 2
Krizmanić Krešimir 2
Soldo Vinko 2 1
Vizinger Dario 2 1
Vušković Mario 2
Bogojević Bruno 1
Brekalo Josip 1
Divković Marko 1
Franjić Bartol 1
Hujber Luka 1
Kovačević Franko 1
Štefulj Daniel 1
Vuk Matej 1

Nastupi i strijelci
u kvalifikacijama
za EURO U-21



Hrvatska ženska nogometna
reprezentacija zaključila je u jesen
2020. godine kvalifikacijski ciklus za
Europsko prvenstvo u Engleskoj. U
posljednje je tri odigrane utakmice
osvojila veliki bod protiv favorizirane
Švicarske, odigravši neriješenih 1:1 u
Zaprešiću - u dvoboju u kojemu je
Hrvatska dugo vodila pogotkom Ivane
Rudelić - da bi na samom kraju u Puli
pobijedila Litvu 1:0. Pobjednički je
pogodak tada postigla Kristina
Šundov, koja se potom oprostila od
nacionalne selekcije, a UEFA će
naknadno odlučiti o epilogu otkazanog
domaćeg susreta s Rumunjskom, koji bi
izravno odlučivao o trećem mjestu na
tablici.

Početkom ožujka, Hrvatice su pod
vodstvom izbornika Mate Prskala
osvojile međunarodni turnir na Cipru.
Nakon remija s Meksikom (1:1), režirale
su sjajan preokret protiv Finkinja (3:2),
uz pobjedonosni pogodak kapetanice
Ive Landeke - proslavivši tako Dan
žena na najbolji mogući način. Ivana
Rudelić u Larnaci je proglašena za
najkorisniju igračicu turnira, a Izabela
Lojna s dva je pogotka u 180 odigranih
minuta završila na trećem mjestu
ljestvice strijelkinja.

Pred hrvatskom futsalskom
reprezentacijom ove je godine bio veliki
izazov - pokušaj odlaska na Svjetsko
prvenstvo u Litvi. suStankovićevi
izabranici između 29. siječnja i 1.
veljače bili domaćini turnira Elitnog
kola, a izvrsnim su nastupima u Osijeku
pobijedili Azerbajdžan (2:0) i Slovačku
(3:2) te se sa snažnom Rusijom upustili
u borbu za izravni plasman.

Rusi su u neizvjesnoj utakmici,
međutim, bili uspješniji (4:3) te osvojili
prvo mjesto, a Hrvatska je kao
drugoplasirana momčad završila u
dodatnim kvalifikacijama, gdje je za
suparnika dobila Češku.

Susreti doigravanja odigrani su u
studenome u Zadru i Brnu, a oba su
završila identičnim rezultatom (2:2)
premda je Hrvatska pokazala osjetno
više inicijative te imala više prigoda za
pobjedu. O vizi za svjetsku smotru
naposljetku su odlučivali šesterci, a
nakon čak osam dramatičnih serija
slavili su Česi. Hrvatsku će u novoj
godini voditi novi izbornik, dosadašnji
izbornik Hrvatske U-19, Marinko
Mavrović.

Mladi Vatreni, ovoga puta pod
vodstvom , ponovno suIgora Bišćana

izborili mjesto na Europskom prvenstvu
te će na proljeće odmjeriti snage s
Portugalom, Engleskom i Švicarskom, a
nastupi ostalih mladih hrvatskih
reprezentacija svedeni su zbog
pandemije koronavirusa na prijateljske
utakmice.

Hrvatska U-19 istaknula se
osvajanjem međunarodnog turnira u
Međimurju, uz čak 14 postignutih
pogodaka u pobjedama protiv
Bugarske, Saudijske Arabije i
Indonezije, a u listopadu je svladala
Katar s visokih 7:0. Hrvatska U-17
igrala je na turniru u La Mangi te
pritom svladala Norvešku (2:1), dok se
u kolovozu dva puta sastala sa
Slovacima, u sklopu ljetnog kampa.

Nacionalne selekcije do 15 i 16
godina starosti također su se okupile u
kolovoškom kampu, održanom u
Ludbregu, a Hrvatska U-16 u rujnu je u
Osijeku osvojila drugi po redu
Međunarodni turnir Vlatko Marković -
sa sve četiri pobjede i gol-razlikom
10:0! Hrvatska ženska reprezentacija za
uzrast do 19 godina dva se puta u
veljači stigla sastati s Bosnom i
Hercegovinom, dok su reprezentativke
do 15 i 17 godina u kolovozu odradile
kamp u Velikoj.

HRVATICE ZAKLJUČILE
KVALIFIKACIJE, MALONOGOMETAŠI
OSTALI NA KORAK DO SP-A
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REZULTATI SVIH REPREZENTACIJA U 2020.

ZLATKO DALIĆ
A reprezentacija

SERGEJ MILIVOJEVIĆ
U-15 / U-14

MARINKO MAVROVIĆ
futsalska A

PETAR KRPAN
glavni instruktor HNS-a

TOMISLAV RUKAVINA
U-17 / U-16

IZBORNICI

STELLA GOTAL
ženska U-17

OGNJEN VUKOJEVIĆ
U-20

IGOR BIŠĆAN
U-21

MATE PRSKALO
ženska A

JOSIP ŠIMUNIĆ
U-19 / U-18

BOŽIDAR MILETIĆ
ženske U-19 i U-15

LUKA MARINOVIĆ
ženska futsalska A, v. d.

DUJE MARETIĆ
futsalska U-19

46 utakmica / 21 pobjeda / 12 neriješenih / 13 poraza / gol razlika 74:37

A reprezentacija

5. 9. Uefina Liga nacija Portugal - Hrvatska 4:1
8. 9. Uefina Liga nacija Francuska - Hrvatska 4:2
7. 10. Prijateljska Švicarska - Hrvatska 1:2
11. 10. Uefina Liga nacija Hrvatska - Švedska 2:1
14. 10. Uefina Liga nacija Hrvatska - Francuska 1:2
11. 11. Prijateljska Turska - Hrvatska 3:3
14. 11. Uefina Liga nacija Švedska - Hrvatska 2:1
17. 11. Uefina Liga nacija Hrvatska - Portugal 2:3

U-21 reprezentacija

3. 9. Kvalifikacije za EURO Hrvatska - Grčka 5:0
7. 9. Kvalifikacije za EURO Češka - Hrvatska 0:0
8. 10. Kvalifikacije za EURO Hrvatska - San Marino 10:0
13. 10. Kvalifikacije za EURO Grčka - Hrvatska 0:1
12. 11. Kvalifikacije za EURO Škotska - Hrvatska 2:2
17. 11. Kvalifikacije za EURO Hrvatska - Litva 7:0

U-19 reprezentacija

18. 2. Prijateljska Hrvatska - Austrija 4:0
20. 2. Prijateljska Hrvatska - Austrija 1:1
2. 9. Prijateljska Hrvatska - Bugarska 3:2
5. 9. Prijateljska Hrvatska - Saudijska Arabija 4:3
8. 9. Prijateljska Hrvatska - Indonezija 7:1
6. 10. Prijateljska Hrvatska - Katar 7:0
8. 10. Prijateljska Hrvatska - Slovenija 3:3

U-17 reprezentacija

6. 2. Prijateljska Norveška - Hrvatska 1:2
8. 2. Prijateljska Gruzija - Hrvatska 3:2
10. 2. Prijateljska Poljska - Hrvatska 4:0

11. 3. Prijateljska Srbija - Hrvatska 2:2
13. 8. Prijateljska Hrvatska - Slovačka 2:2
16. 8. Prijateljska Hrvatska - Slovačka 0:1

U-16 reprezentacija

26. 2. Prijateljska Hrvatska - Saudijska Arabija 2:1
29. 2. Prijateljska Hrvatska - Rusija 1:3
3. 3. Prijateljska Hrvatska - Austrija 0:2
23. 9. Prijateljska Hrvatska - Katar 3:0
24. 9. Prijateljska Hrvatska - Crna Gora 2:0
25. 9. Prijateljska Hrvatska - Bugarska 1:0
27. 9. Prijateljska Hrvatska - Rumunjska 4:0

Ženska A reprezentacija

5. 3. Prijateljska Hrvatska - Meksiko 1:1
8. 3. Prijateljska Finska - Hrvatska 2:3
18. 9. Kvalifikacije za EURO Hrvatska - Švicarska 1:1
22. 9. Kvalifikacije za EURO Rumunjska - Hrvatska 4:1
27. 11. Kvalifikacije za EURO Hrvatska - Litva 1:0

Ženska U-19 reprezentacija

25. 2. Prijateljska Hrvatska - BIH 1:3
27. 2. Prijateljska Hrvatska - BIH 2:2

Futsalska A reprezentacija

29. 1. Kvalifikacije za SP Hrvatska - Azerbajdžan 2:0
30. 1. Kvalifikacije za SP Hrvatska - Slovačka 3:2
1. 2. Kvalifikacije za SP Rusija - Hrvatska 4:3
7. 11. Kvalifikacije za SP Hrvatska - Češka 2:2
10. 11. Kvalifikacije za SP Češka - Hrvatska 6:5 (7m)
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GNK Dinamo Zagreb
pobjednici HT Prve lige

ŽNK Split
pobjednice 1. HNLŽ

MNK Olmissum Omiš
pobjednici 1. HMNL



525
U turbulentnoj 2020. godini Dinamo

je još jednom osvojio naslov hrvatskog
prvaka, a titulu je matematički
potvrdio već sredinom lipnja, u 30.
kolu. Modrima je to treći uzastopni
naslov, dok se iza njihovih leđa vodila
uzbudljiva bitka za drugo mjesto, koje
je naposljetku pripalo sastavu
Lokomotive. Na
Maksimiru su prije
prekida natjecanja
slavili i plasman
juniorskog sastava u
četvrtfinale Lige
mladeži, nakon dva
prolaska na
jedanaesterce, u
gostima kod
kijevskog Dynama te
Bayerna.

Iz prvoligaškog je
društva ispao Inter iz
Zaprešića, a
zamijenio ga je
povratnik Šibenik.
Istra 1961 svoj je
status sačuvala u
razigravanju s Orijentom 1919, dok su
najbolji strijelci elitnog razreda bili
Antonio Mirko Čolak, Mijo Caktaš i
Mirko Marić s po 20 postignutih
pogodaka.

Rabuzinovo sunce po drugi je puta
zaredom završilo u vitrinama Rijeke:

finale je odigrano u Šibeniku, a Rijeka
je pogotkom Tibora Halilovića (1:0)
pobijedila Lokomotivu. Upravo su
polufinalni ogledi Slaven Belupa i
Lokomotive te Rijeke i Osijeka označili
povratak nogometa nakon prisilne
stanke zbog pandemije koronavirusa.

Hrvatska je ove jeseni imala čak pet

predstavnika - polovicu Hrvatski
Telekom Prve lige - u europskim
natjecanjima, pri čemu su prvak
Dinamo i doprvak Lokomotiva započeli
svoj put u kvalifikacijama Lige prvaka.
Dinamo je prvo na uzbudljivom
gostovanju kod Cluja slavio na

jedanaesterce, no potom ga je u
Budimpešti zaustavio Ferencvaros,
dok je Lokomotiva zastala na prvoj
zapreci, bečkom Rapidu.

Stoga se fokus preusmjerio na
kvalifikacije za Europsku ligu: Dinamo
je do skupine došao preko Flore, a
Rijeci je isto pošlo za rukom

zahvaljujući pobjedama nad Kolosom i
Kobenhavnom. Lokomotiva se od
Europe oprostila kod Malmöa, Osijek
domaćim porazom od Basela, a
Hajduk nakon pobjede kod Renove nije
uspio preskočiti i Galatasaray.

No, plasman u grupnu fazu nije bio

HNK Rijeka
osvajači Hrvatskog nogometnog kupa

GNK Dinamo je s 525 minuta
bez primljenog pogotka

povijesni rekorder u grupnim fazama
europskih klupskih natjecanja
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DINAMO SLAVI NOVO PROLJEĆE,
PODVIG OLMISSUMA



kraj hrvatskim uspjesima -
naprotiv. Zagrebački Modri prošli
su Skupinom K bez primljenog
pogotka sve do same završnice
šeste utakmice te su kolo prije
kraja osigurali prvo mjesto i novo
europsko proljeće! U oba su
susreta svladali Wolfsberger, a po
pobjedu i remi ubilježili su protiv
uglednih europskih imena -
moskovskog CSKA i Feyenoorda,
te su tako još jednom skrenuli
pažnju europske nogometne
javnosti na svoju kvalitetu.

Rijeka u prve četiri utakmice
nije nagrađena za dobre partije,
premda je bila blizu pozitivnim
rezultatima čak i protiv Napolija,
da bi potom odigrala
neriješeno kod Real
Sociedada te za kraj
na svom terenu
nadjačala AZ
Alkmaar,
pogotkom u
sudačkoj
nadoknadi!

"Rezultati

Dinama i

Rijeke nisu

slučajni, oni

su plod

kontinuirano

dobroga rada

u hrvatskom

klupskom

nogometu i

nastavak

uspjeha iz

proteklih

sezona.

Hrvatska i

dalje dobro

kotira na Uefinoj

ljestvici, što je vrlo

važno iz

perspektive

godina koje

dolaze i

nastojanja da

hrvatski

klubovi stalno

budu prisutni

na europskoj

sceni",
naglasio je
predsjednik
Hrvatskog
nogometnog
saveza
Davor
Šuker.

Nogometa
šice Splita
obranile su
naslov
prvakinja

Hrvatske, nakon što su prošle sezone
prekinule dominaciju Osijeka. Ove su
sezone trofej uzele zahvaljujući boljem
međusobnom omjeru s Osječankama,
a treće i četvrto mjesto uzele su ekipe
Dinama i Agrama. U prvom pretkolu
Lige prvaka Splićanke su se sastale s
Gornikom, a Poljakinje su pobjedom
4:1 izborile nastavak natjecanja.

Prvi, povijesni naslov prvaka
Hrvatske osvojili su malonogometaši
Olmissuma, a uspjeh je tim veći što su
ga Omišani ostvarili u svojoj
premijernoj sezoni u prvoligaškom
društvu. I europski debi rado će se
pamtiti - svladan je estonski Viimsi čak
9:1 te će se Olmissum u siječnju boriti
za mjesto među 16 najboljih momčadi
Europe.520

Rekordnih pet klubova
je ove sezone Hrvatsku

predstavljalo u europskim
nogometnim muškim
klupskim natjecanjima

1 1. Belgija 1780
2. Francuska 1755
3. Brazil 1743
4. Engleska 1670
5. Portugal 1662
6. Španjolska 1645
7. Argentina 1642
8. Urugvaj 1639
9. Meksiko 1632

10. Italija 1625
11. HRVATSKA 1617
12. Danska 1614
13. Njemačka 1610
14. Nizozemska 1609
15. Kolumbija 1601
16. Švicarska 1586
17. Čile 1567
18. Wales 1562
19. Poljska 1559
20. Senegal 1558
20. Švedska 1558
22. SAD 1545
23. Austrija 1531
24. Ukrajina 1528
25. Peru 1512
26. Tunis 1503
27. Japan 1502
28. Venezuela 1501
29. Iran 1496
30. Srbija 1495
31. Alžir 1488
32. Turska 1487
33. Slovačka 1478
34. Paragvaj 1476
35. Nigerija 1474
35. Maroko 1474
37. Rumunjska 1466
38. R. Koreja 1465
39. Rusija 1461
40. Mađarska 1460
41. Australija 1457
42. R. Irska 1456
42. Češka 1456
44. Norveška 1450
45. Sj. Irska 1440
46. Island 1438
47. Jamajka 1437
48. Škotska 1436
49. Egipat 1432
50. Kamerun 1428

FIFA/COCA-COLA
TABLICA
(TOP 50)

Omiški Olmissum je
u svojoj prvoj sezoni

u prvoligaškom natjecanju
osvojio naslov prvaka, a
i u svome premijernom

europskom nastupu
pobjedom je ostvario

plasman u
sljedeću fazu Uefine
futsalske lige prvaka

Nogometašice
ŽNK Split

su drugi put
uzastopno

osvojile naslov
prvakinja Hrvatske
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1. Španjolska 88.283
2. Engleska 87.140
3. Italija 68.867
4. Njemačka 67.570
5. Francuska 53.748
6. Portugal 45.349
7. Rusija 38.215
8. Nizozemska 36.400
9. Belgija 35.900

10. Austrija 34.825
11. Škotska 31.125
12. Ukrajina 31.100
13. Turska 30.100
14. Cipar 27.750
15. Danska 27.625
16. Srbija 26.000
17. Grčka 25.000
18. Češka 24.800
19. Švicarska 24.725
20. HRVATSKA 24.075
21. Izrael 23.375
22. Švedska 20.500
23. Bugarska 19.875
24. Norveška 19.500
25. Rumunjska 18.200
26. Azerbajdžan 16.875
27. Kazahstan 15.625
28. Mađarska 15.500
29. Bjelorusija 15.250
30. Poljska 15.125
31. Slovenija 14.250
32. Slovačka 13.625
33. Lihtenštajn 9.000
34. Litva 8.750
35. Luksemburg 8.250
36. BIH 8.000
37. R. Irska 7.875
38. Sj. Makedonija 7.625
39. Armenija 7.375
40. Latvija 7.375
41. Albanija 7.250
42. Sj. Irska 6.958
43. Gruzija 6.875
44. Finska 6.875
45. Moldova 6.875
46. Malta 6.375
47. Farski otoci 6.125
48. Kosovo 5.833
49. Gibraltar 5.666
50. Crna Gora 5.000
51. Wales 5.000
52. Island 4.875
53. Estonija 4.750
54. Andora 3.331
55. San Marino 1.166

POBJEDNICI
NATJECANJA
HRVATSKOG
NOGOMETNOG
SAVEZA

UEFIN POREDAK
ZA KLUPSKA
NATJECANJA

MUŠKARCI
HT Prva liga Dinamo Zagreb
Hrvatski nogometni kup Rijeka
Superkup * odgođeno

II. HNL * prekinuto

III. HNL Istok * prekinuto

III. HNL Jug * prekinuto

III. HNL Sjever * prekinuto

III. HNL Središte * prekinuto

III. HNL Zapad * prekinuto

I. HNL juniori * prekinuto

I. HNL kadeti * prekinuto

I. HNL pioniri * prekinuto

Kup juniori * prekinuto

Kup kadeti * prekinuto

Kup pioniri * prekinuto

VETERANI
Prvenstvo * otkazano

Dvoransko prvenstvo Lokomotiva
Senjak hoteli Zagreb

ŽENE
1. HNLŽ Split
2. HNLŽ * prekinuto

Kup žene * prekinuto

HNLŽ - kadetkinje * prekinuto

HNLŽ Centar - pionirke * prekinuto

HNLŽ Jug - pionirke * prekinuto

HNLŽ Istok - pionirke * prekinuto

FUTSAL
I. HMNL Olmissum Omiš
Kup Uspinjača Gimka
Superkup Olmissum Omiš
II. HMNL * prekinuto

HMNL juniori * prekinuto

HMNL kadeti * prekinuto

1. HMNLŽ MC Plus Sveta Nedelja

* redovna natjecanja prekinuta ili otkazana zbog
epidemioloških mjera uzrokovanih pandemijom Covid-19

HRVATSKI
KLUBOVI U
EUROPSKIM
KLUPSKIM
NATJECANJIMA

Liga prvaka Dinamo
2. pretkolo: Cluj (ROM) 2:2 (6:5 )11m

3. pretkolo: Ferencváros (HUN) 1:2

Liga prvaka Lokomotiva
2. pretkolo: Rapid (AUT) 0:1

Europska liga Dinamo
doigravanje: Flora (EST) 3:1

Skupina K - 1. mjesto:
Wolfsberger (AUT) 1:0, 3:0
Feyenord (NED) 0:0, 2:0
CSKA Moskva (RUS) 0:0, 3:1

Europska liga Lokomotiva
3. pretkolo: Malmö (SWE) 0:5

Europska liga Rijeka
3. pretkolo: Kolos (UKR) 0:0 (2:0 )n.p.

doigravanje: Copenhagen (DEN) 1:0
Skupina F - 4. mjesto:

Napoli (ITA) 0:2, 1:2
Real Sociedad (ESP) 1:2, 2:2
AZ Alkmaar (NED) 1:4, 2:1

Europska liga Osijek
2. pretkolo: Basel (SUI) 1:2

Europska liga Hajduk
2. pretkolo: Renova (MKD) 1:0
3. pretkolo: Galatasaray (TUR) 0:2

Juniorska Liga prvaka
2019./20. (proljeće) Dinamo
Play-off: Dinamo Kijev (UKR) 0:0 (4:3 )11m

Osmina finala: Bayern (GER) 2:2 (6:5 )11m

Četvrt-finale: Benfica (POR) 0:3

Juniorska Liga prvaka 20./21. Dinamo
Odgođeno za 2021.

Liga prvakinja Split
1. pretkolo: Górnik Łęczna (POL) 1:4

Futsalska Liga prvaka Olmissum
Pretkolo: Viimsi Smsraha (EST) 9:1
Šesnaestina finala: Charleroi (BEL)

01/2021.



Hrvatski nogometni savez suočio se
tijekom 2020. godine s nizom iskušenja i
izazova koje je sa sobom donijela
globalna pandemija novog koronavirusa
SARS-CoV-2. Rukovodstvo krovne

organizacije hrvatskog nogometa pritom
je donosilo važne odluke s ciljem
očuvanja integriteta hrvatskog
nogometa, slijedeći upute Nacionalnog
stožera civilne zaštite i poštivajući

odredbe Uefinog Return to Play
protokola. Uz angažman Radne skupine
za povratak nogometu uspješno su
privedene kraju natjecateljske sezone na
svim razinama.
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HNS I
PANDEMIJA

12. ožujka
Prekid svih nogometnih
natjecanja u Hrvatskoj

do 31. ožujka

Europska nogometna federacija bila je
primorana kroz 2020. godinu donositi
razne odluke kojima je upravljala
međunarodnim natjecanjima u

nesvakidašnjim uvjetima pandemije, a
najvažnija je svakako bila ona o odgodi
Europskog prvenstva, na kojemu su
trebali zaigrati i Vatreni. Smotra

najboljih pomaknuta je za 2021. godinu,
a završnice klupskih natjecanja odigrane
su u drugačijem formatu.

PANDEMIJA
ODGODILA EURO,
MODIFICIRALA
ZAVRŠNICE
KLUPSKIH
NATJECANJA

11. ožujka
Rukovodstvo HNS-a zbog
pandemije koronavirusa

donijelo odluku o
odigravanju svih utakmica
bez prisustva gledatelja

12. ožujka
UEFA donosi odluku o

odgodi svih turnira Elitnog
kola kvalifikacija za
Europsko prvenstvo

nogometaša i
nogometašica do 17 i 19

godina, na kojima su
trebale nastupiti i hrvatske

reprezentacije

13. ožujka
Odgođene sve utakmice

Uefinih klupskih
natjecanja, uključujući i
Ligu mladeži, u kojoj je
Dinamo čekao sraz s

Benficom

17. ožujka
Izvršni odbor Uefe i ostali
ključni nogometni dionici
složni u odluci o odgodi
Europskog prvenstva za

godinu dana, uz predložen
novi termin odigravanja od

11. lipnja do 11. srpnja
2021. godine te osnivanje

radne skupine za nužne
promjene u kalendarima

natjecanja

11. rujna
Donesena odluka o

povratku gledatelja na
stadione od 18. rujna uz
poštivanje mjera Stožera

civilne zaštite

25. listopada
Nacionalni stožer donio

odluku o zabrani
gledatelja na sportskim

natjecanjima

27. studenog
Prekid svih nogometnih

natjecanja
osim 1.i 2. HNL,

1. HNLŽ, 1. HMNL
i 1. HNL juniora

1. listopada
Nakon uspješno

organiziranog europskog
Superkupa u Budimpešti,

UEFA dopušta dolazak
gledatelja na stadione,

do najviše 30 posto
kapaciteta

20. listopada
Odluka o otkazivanju

Europskog
prvenstva U-19



I

II

III IV

V
V

I
V

II

VIII

IXX

XI

X
II

20. srpnja
Donesena odluka o

odigravanju utakmica bez
prisustva gledatelja zbog

značajnog povećanja broja
zaraženih

18. ožujka
Donesena odluka o

odgodi svih natjecanja
u skladu s odlukama

Nacionalnog stožera i
preporukama Uefe

7. travnja
HNS donio izmjene u

kalendaru natjecanja i
rokova za licenciranje

23. travnja
Europsko prvenstvo za

nogometašice u
Engleskoj pomaknuto s
2021. na 2022. godinu

1. travnja
Izvršni odbor Uefe do daljnjega

odgađa sve kvalifikacijske
utakmice seniorskih muških i

ženskih reprezentacija zakazane
za lipanj, kao i međunarodne

prijateljske utakmice. Otkazani su
EP U-17, EP

U-19 za nogometašice, a odgođeni
su EP U-17 (ž), EP U-19 te

završnica futsalske Lige prvaka
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10. kolovoza
Donesena odluka da će se

utakmice HT Prve lige,
Druge HNL, Hrvatskog

nogometnog kupa i
natjecanja mladeži igrati

bez prisustva gledateljstva

6. svibnja
Donesena odluka o

nastavku nogometnih
natjecanja 30. svibnja

21. svibnja
Donesene odluke o

dopunama propozicija
natjecanja u HT Prvoj

ligi i Hrvatskom
nogometnom kupu

27. svibnja
Stožer civilne zaštite

odobrio početak
održavanja sportskih

natjecanja

30. svibnja
Polufinalnim utakmicama

Hrvatskog kupa
nastavljena nogometna

natjecanja

24. travnja
Održan prvi sastanak
novoosnovane Radne

skupine HNS-a za
povratak nogometu

17. lipnja
Odluka o novom formatu

Europskog prvenstva U-21
u Mađarskoj i Sloveniji, o
Final Eight završnici Lige

prvaka u Portugalu i
Europske lige u Njemačkoj,

Lige prvakinja u
Španjolskoj te Lige mladeži
u Švicarskoj, te datumima
jesenskih reprezentativnih

dvoboja.

18. lipnja
UEFA potvrđuje postupak

ždrijeba europskih
kvalifikacija za SP 2022. u

Kataru te novi format
završnica Europskog

prvenstva za nogometašice
do 17 i 19 godina, uz
uvođenje fleksibilnih

izvanrednih mjera unutar
sustava financijskog fair-

playa kako bi klubovi mogli
pravovremeno ispunjavati

svoje obveze te
postavljanje roka za

registraciju igrača na 6.
listopada

13. kolovoza
Nova odgoda Elitnog kola
kvalifikacija za EP U-19,

odluka o nastavku
kvalifikacija za EP U-21 u

rujnu, otkazano Elitno kolo
i završnica EP U-17 (ž), novi
raspored muških i ženskih
natjecanja U-17 i U-19 u

sezoni 2020./2021.

4. kolovoza
Izvršni odbor Uefe objavio
niz novih pravila za Ligu
prvaka i Europsku ligu,
vezanih ponajviše za

testiranja i putovanja,
kako bi se osigurao

kontinuitet natjecanja
tijekom pandemije
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Hrvatski nogometni savez uspješno se
ulovio u koštac s pandemijom
koronavirusa i pravodobnim
djelovanjem, poštujući odluke
Nacionalnog stožera civilne zaštite i
preporuke Uefina Return to Play
protokola, preuzeo odgovornost i na
najbezbolniji mogući način prilagodio na
“novo normalno”.

Prije početka epidemije održana je
prva sjednica "nove postave"
Zdravstvene komisije HNS-a, sastavljene
od vrhunskih stručnjaka raznih
specijalnosti s ciljem multidisciplinarnog
pristupa zdravstvenoj skrbi nogometaša
svih uzrasta, koja je odigrala važnu
ulogu u ovom, za nogomet vrlo
zahtjevnom razdoblju. Zdravstvenu
komisiju kojom predsjedava prof. dr. sc.
Dragan Primorac, čine i dr. sc.
Jasmina Čatić Damir, doc. dr. sc.
Erceg Mislav Rakić, dr. sc. , prim. dr.
Zoran Bahtijarević Igor, prof. dr. sc.
Borić Saša Janković, prof. dr. sc. , dr.
Eduard Rod Mario, prof. dr. sc.
Starešinić Tomislav Vlahović, dr. sc. ,
prof. dr. sc. i prim. dr.Igor Filipčić
Boban Dangubić.

Upravo je prof. dr. sc. Dragan
Primorac, kao predsjednik Zdravstvene
komisije HNS-a, ispred krovne
organizacije hrvatskog nogometa
predstavio uspješne rezultate
zdravstvenog projekta “Hrvatski model
molekularne i serološke dijagnostike
hrvatskih nogometaša u borbi protiv
COVID-19”. Predloženi model, koji je kao
"pilot projekt" primijenjen u klubovima
Hrvatski Telekom Prve lige, financijski je

podupro Hrvatski nogometni savez, a s
uvođenjem cjelovitog modela testiranja
nogometaša i stručnih stožera na
prisutnost SARS-CoV-2 virusa tijekom
pandemije predsjednik HNS-a, Davor
Šuker, upoznao je i čelnike Fife i Uefe.

“Uefa i Fifa su sjajno reagirali na
predloženi model hrvatskih stručnjaka
predvođenih predsjednikom Zdravstvene
komisije HNS-a prof. dr. Draganom
Primorcem. S ponosom ističem da smo
prvi nogometni savez koji sustavno,
primjenom cjelovitog modela
epidemioloških mjera uključujući i
genetičko testiranje, radi značajan iskorak
u borbi protiv Covid-19. Mjere koje
poduzimamo iznimno su važne u zaštiti
zdravlja igrača i stručnih stožera, ali i
prevenciji širenja SARS-CoV-2 virusa",
rekao je .Davor Šuker

Spomenuti model uključuje primjenu
specifičnih testova kojima se utvrđuje
postojanje genetičkog materijala SARS-
CoV-2 virusa, koristeći molekularne
testove RT-qPCR, a kojima se dokazuje
prisustvo virusnih (N, E, RdRP) gena.
Utvrđivanje prisustva virusnog
genetičkog materijala radi se iz uzorka
brisa nazofarinksa (dio ždrijela iza nosne
šupljine), jer je upravo nazofarinks jedno
od mjesta koncentriranja virusa nakon
ulaska u ljudski organizam. S obzirom na
tzv. latentni period (period od kontakta s
virusom pa do proizvodnje novih virusnih
čestica), a tijekom kojeg je moguće
dobiti “lažno negativne rezultate“, model
sadrži dva uzastopna testiranja s
razmakom od pet dana.

Uz navedeno molekularno testiranje u

istom modelu se predlaže i potreba
serološkog testiranja, putem koje se
utvrđuje prisustvo specifičnih IgM i IgG
protutijela. Nedavni rezultati, objavljeni
u časopisu Nature, potvrđuju da se
unutar 19 dana od pojave simptoma
vezano uz Covid-19 u svih ispitanika
utvrdilo prisustvo antiviralnih
neutralizirajućih protutijela IgG.
Prisustvo igG protutijela je važno jer
potvrđuje da je osoba preboljela bolest.

Model je objavljen u znanstvenom
časopisu Journal of Global Health, a RT-
qPCR testiranja su obavljena u
Nastavnom zavodu za javno zdravstvo
“Dr. Andrija Štampar", dok su serološka
testiranja obavljena u Specijalnoj bolnici
Sv. Katarina. Tijekom studije ukupno je
napravljeno 1050 RT-qPCR i seroloških
testova.

S ciljem uspješne borbe s pandemijom
koronavirusa HNS je krajem travnja
osnovao radnu skupinu za povratak igri
koju su činili tajnik HNS-a Vladimir
Iveta, koordinator natjecanja HNS-a
Neven Šprajcer, povjerenik HT Prve lige
Josip Brezni, liječnik A reprezentacije i
član Zdravstvene komisije HNS-a dr.
Zoran Bahtijarević, tajnik Zdravstvene
komisije dr. ,Tomislav Vlahović
odnosno vanjski stručnjaci na području
epidemiologije i infektologije dr.
Adrijana Vince Zvjezdana Lovrić, dr.
Makarić Zvonimir Šostari dr. . Cilj
skupine bio je pripremiti i usmjeriti
klubove za postupni povratak
uobičajenom ritmu treninga i utakmica
uz prikladne mjere zaštite zdravlja
igrača i svih drugih aktera u nogometu.

ZAJEDNO U “NOVOM NORMALNOM”
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U zahtjevnim vremenima pandemije
koronavirusa, Zagreb je još pogodio i
snažan potres, a hrvatski
reprezentativci i Hrvatski nogometni
savez ponovno su se odazvali kad je
bilo najpotrebnije.

Imajući u vidu ozbiljnost
epidemiološke situacije već u ožujku,
Vatreni su predvođeni izbornikom
Zlatkom Dalićem te kapetanom
Lukom Modrićem prvo odlučili snimiti
video te u suradnji s Hrvatskim
zavodom za javno zdravstvo poslati
upute kako se zaštititi tijekom ove
pandemije s jasnom porukom za kraj:
"Ostanite doma!"

Samo dan nakon zagrebačkog
potresa, pored niza osobnih inicijativa i
donacija, igrači i stručni stožer odlučili
su zajednički prikupiti sredstva za
borbu protiv koronavirusa i za podršku
Gradu Zagrebu te su u kratkom roku
prikupili iznos od 4,2 milijuna kuna!
Sredstva su uplaćena na dva posebna
računa Vlade Republike Hrvatske, a
iskorištena su za sanaciju bolnica te
kupnju potrebnih aparata, lijekova i
drugih medicinskih potrepština za
borbu protiv epidemije.

"Ovom akcijom želimo pokazati da
djelima podržavamo naš narod i naš

glavni grad te da ćemo zajedno, kao i
uvijek, prebroditi ove velike izazove.
Stojimo svim srcem uz ljude koji su u
ovoj krizi pokazali veliku hrabrost,
sposobnost i snagu, od liječnika i sestara
preko vatrogasaca, policajaca, vojnika i
članova Stožera za civilnu zaštitu do
ljudi koji svakodnevno rade da bismo
relativno normalno živjeli, poput
trgovaca, dostavljača i brojnih drugih.
Zajedništvom ćemo opet pobijediti",
poručili su zajedničkom izjavom.

Djelovanjem kroz zakladu Vatreno
srce već godinama prikupljaju sredstva
za potrebitu djecu i mlade, ali ovaj
iznos nadmašio je sve dosadašnje
akcije.

Početkom travnja, na prijedlog
predsjednika , IzvršniDavora Šukera
odbor HNS-a donio je odluku kako će
Savez donirati ukupno milijun kuna za
nabavu opreme i medicinskih
potrepština u pet hrvatskih bolnica
diljem zemlje. Tako je po 200.000 kuna
za borbu protiv epidemije novog
koronavirusa SARS-CoV-2 uplaćeno
Klinici za infektivne bolesti Dr. Fran
Mihaljević u Zagrebu, kliničkim
bolničkim centrima u Splitu, Osijeku i
Rijeci te Općoj bolnici Pula.

"Iako je i nogomet ekonomski iznimno

pogođen ovom epidemijom, smatramo
da je ovo vrijeme za solidarnost i
društvenu odgovornost te smo se zato
odlučili za ovu donaciju. Vjerujemo da
ćemo ovakvom donacijom bolnicama
direktno pomoći našim sjajnim
zdravstvenim djelatnicima i svim
pacijentima, što je u ovom trenutku
najvažnije", sažeo je predsjednik Šuker.

U nastavku iste inicijative u službi
solidarnosti, pomoć je krajem
studenoga pružena i Općoj bolnici
Varaždin: predsjednik Šuker je
ravnatelju uručioNenadu Kudeliću
donaciju u iznosu 200.000 kuna u
društvu izbornika Vatrenih, Zlatka
Dalića, i člana Izvršnog odbora i
predsjednika Nogometnog saveza
Varaždinske županije, Nenada
Horvatića.

"Svojim dolaskom čelnici HNS-a
pokazali su razumijevanje i važnost
podrške sustavu zdravstva u ovim
teškim trenucima. Došli su u grad koji
niz godina njeguje ljubav prema
nogometu, grad koji podupire nogomet i
drago mi je da su pronašli sredstva koja
će biti namijenjena za nabavku opreme
za liječenje COVID-19 bolesnika", rekao
je Kudelić.

KORONAVIRUS, PA POTRES:
VELIKO SRCE VATRENIH I HNS-A
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Pandemija koronavirusa početkom
2020. godine privremeno je
zaustavila nogomet, no nije uspjela
zaustaviti nogometaše u vježbanju.
Hrvatski nogometni savez za vrijeme
poduže proljetne stanke u treninzima i
utakmicama svakodnevno je ponudio
video treninge mladim nogometašima
kako bi im pomogao u održavanju
kondicije.

Zbog epidemije novog
koronavirusa koja je
uzrokovala izvanrednu
situaciju u cijelom
svijetu, više od 100.000
mladih nogometaša u
Hrvatskoj ostalo je bez
prilike da svakodnevno
trenira i uživa u
nogometu. Stoga je
Hrvatski nogometni
savez u ožujku 2020.
godine organizirao
projekt ,#VježbajDoma
tijekom kojeg su na
dnevnoj bazi objavljivani
videi s individualnim
treninzima koje mladi
nogometaši mogu izvesti
kod kuće, bez dodatnih
sprava i pomagala.

Projekt su kreirali
glavni instruktor HNS-a
Petar Krpan i instruktor

kondicijske pripreme HNS-a Ivan
Krakan, u suradnji s radnom
skupinom predstavnika klubova 1.
HNL mladeži. U kreiranju videa
sudjelovali su i hrvatski seniorski i
mladi reprezentativci i
reprezentativke u velikom i malom
nogometu, stručnjaci za kondicijsku
pripremu, izbornici, treneri te
stručnjaci iz drugih područja poput

medicine i psihologije, kao i niz
nogometaša i nogometašica iz
brojnih klubova.

"Od srca zahvaljujem svima koji su
sudjelovali u stvaranju ovih treninga
jer smo pokazali veliko jedinstvo u
želji da približimo znanja, vještine i
iskustvo vrhunskih trenera i
nogometaša našoj velikoj bazi. Drago
mi je što na ovaj način pomažemo

sportašima da ostanu u
formi.", poručio je glavni
instruktor HNS-a Petar
Krpan.

Završne brojke bile su
uistinu impresivne.
Trideset i pet treninga
objavljeno je na HNS-
ovim profilima na četiri
društvene platforme:
YouTubeu, Facebooku,
Instagramu i Twitteru,
pri čemu su videi
prikazani više od milijun
puta. Samo na YouTubeu
i Facebooku ukupno
vrijeme gledanja videa
bilo je više od 5500 sati,
a na Facebooku i
Instagramu HNS-ovi
treninzi prikupili su
gotovo 200,000 oznaka
"sviđa mi se".

VELIKI USPJEH HNS-ovih KUĆNIH
TRENINGA ZA MLADE NOGOMETAŠE
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Hrvatski nogometni savez na
finalu Hrvatskog nogometnog kupa
u Šibeniku ponosno je predstavio
novog partnera za medijska i
televizijska prava, tvrtku Endorphin
Magine LTD.

Nakon javnog poziva na dostavu
ponuda za televizijska i medijska
prava na utakmice pod
ingerencijom HNS-a, Hrvatski
nogometni savez početkom je
kolovoza objavio kako je potpisan
ugovor s novim medijskim
partnerom saveza, kompanijom
Endorphin Magine LTD. Svečano
potpisivanje ugovora održano je na
šibenskom Šubićevcu u
poluvremenu finalne utakmice
Hrvatskog nogometnog kupa, a
ugovor su potpisali predsjednik
HNS-a i predsjednikDavor Šuker
uprave Endorphina Gunnar
Winbergh.

Počevši s natjecateljskom
godinom 2022./23., Endorphin će
preuzeti produkcijska i
distribucijska prava za sve
utakmice u HNS-ovom vlasništvu –
uključujući muška i ženska klupska

natjecanja, utakmice futsalskih,
mladih i ženskih reprezentacija te
necentralizirane prijateljske
utakmice A reprezentacije.

"Naša suradnja s Endorphinom
rezultat je rastućeg ugleda hrvatskih
nogometnih natjecanja te je početak
nove etape za hrvatski nogomet, koji
u proteklih nekoliko godina
proživljava procvat na području
reprezentativnih rezultata, ali i na
području uspjeha hrvatskih klubova.
Rad i kvaliteta unutar naših klubova
pomogli su nam podići međunarodni
ugled hrvatskih natjecanja te
sklopiti ovaj sjajan ugovor, koji će
njima zauzvrat uvelike pomoći u
daljnjem rastu. Siguran sam kako će
se Endorphin pokazati kao odličan
partner u razvoju nogometa u
Hrvatskoj. Radujemo se zajedničkoj
suradnji na globalnoj promociji
hrvatskog nogometa te na
povećanju dostupnosti naših
natjecanja međunarodnoj publici",
izjavio je predsjednik HNS-a Davor
Šuker pri potpisivanju ugovora.

Uprava Endorphina ima
dugogodišnje iskustvo na području
televizijskih prijenosa te prijenosa

sportskih događanja. Predsjednik
uprave Endorphina Gunnar
Winbergh također je član odbora
tvrtke Magine Pro, jedne od
vodećih kompanija na području
internetskog prijenosa video
sadržaja (OTT i VOD). U sklopu
navedene funkcije Winbergh je
sudjelovao u projektima s
televizijskim kućama poput BeIN te
u brojnim drugim sportskim
prijenosima u Njemačkoj i
Švedskoj. Magine Pro također
uspješno djeluje na području
zabavnog sadržaja te su surađivali
s tvrtkama poput Flixola,
PassionFlixa te Sappe.

"Presretni smo što nas je HNS
odabrao kao globalnog medijskog
partnera za hrvatski nogomet. Već
dugi niz godina pratim hrvatski
nogomet te sam zaista
impresioniran kvalitetom i
uzbuđenjem koje vidim na terenu.
Veselimo se što ćemo hrvatski
nogomet moći podijeliti s
gledateljima diljem svijeta", poručio
je glavni partner u kompaniji
Endorphin .Gunnar Winbergh

HNS PREDSTAVIO NOVOG PARTNERA
ZA MEDIJSKA I TELEVIZIJSKA PRAVA
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Hrvatski suci i 2020. godinu mogu
smatrati vrlo uspješnom, s obzirom na
nova međunarodna priznanja koja
dolaze kao nadogradnja neprestanog
napretka, koji se očituje i početku
primjene tehnologije VAR u prvom
razredu hrvatskog nogometa.

"Drago mi je što smo konačno krenuli

s VAR-om nakon opsežnih priprema",
rekao je u siječnju dopredsjednik HNS-a
i predsjednik Komisije nogometnih
sudaca, ujedno i projekt manager
uvođenja VAR-a u Hrvatskoj Ante
Kulušić, "i hvala još jednom svima koji

su sudjelovali u uvođenju VAR-a, kao i

klubovima, trenerima, igračima i

medijima na suradnji i podršci. VAR je

važan novi korak naprijed hrvatskog

nogometa i ne sumnjam da će puno

učiniti za jačanje povjerenja u hrvatske

suce i suđenje."

Od kolovoza Hrvatska ima dvojicu
sudaca u prvoj Uefinoj muškoj
kategoriji - pridružio seIvanu Bebeku
Fran Jović, dok je u drugoj kategoriji
Duje Strukan. U trećoj kategoriji
nalaze se iIgor Pajač, Tihomir Pejin
Mario Zebec Ivana. Među sutkinjama,
Martinčić i dalje je u najvišoj, elitnoj
kategoriji te je imenovana za završni
turnir Lige prvakinja, dok se u drugoj
kategoriji iSabini Bolić Vesni
Budimir Jelena Pejkovićpridružila .

Sanja Rođak-Karšić, koja je već bila
članica sudačkog tima na Svjetskom i
Europskom prvenstvu - uključujući i
finale europske smotre 2017. godine u

Nizozemskoj - ponovila je imenovanje u
sudački tim za finale Lige prvakinja iz
2018. godine. Ove je sezone u San
Sebastianu funkciju pomoćne sutkinje
obnašala u novom ogledu Wolfsburga i
Lyona, a na toj je utakmici delegatkinja
bila team managerica hrvatske
reprezentacije, .Iva Olivari

Hrvatskim futsalskim sucima Saši
Tomiću Nikoli Jelićui ponovno je
pripala čast suditi finalni dvoboj Lige
prvaka - u listopadu su se u dvorani
Blaugrana sastali Barca i ElPozo
Murcia. Hrvatski je dvojac veliko finale
sudio i prošle godine u Kazahstanu,
kada su igrali domaći Kairat i lisabonski
Sporting, a je ovo bilo većTomiću
četvrto uzastopno finale.

HRVATSKI SUCI
NIŽU VELIKA FINALA



Izvršni odbor
Davor Šuker - član

Komisija nacionalnih saveza
Davor Šuker, zamjenik predsjednika

Komisija za amaterski i nogomet mladeži
Davor Šuker, zamjenik predsjednika

Komisija za licenciranje klubova
, prva dopredsjednicaIvančica Sudac

Komisija za futsal i nogomet na pijesku
, drugi dopredsjednikBoris Durlen

Medicinska komisija
Zoran Bahtijarević, treći dopredsjednik

Komisija za stadione i sigurnost
Zoran Cvrk, treći dopredsjednik

Pravna komisija
, članVladimir Iveta

Komisija za razvoj nogometa
i stručnu pomoć

Petar Krpan, član
Komisija za status igrača, transfere,

agente i agente za utakmice
, članTomislav Svetina

Komisija za reprezentativna natjecanja
, članDamir Vrbanović

Savjetodavni panel za protokol (UPAP)
Zoran Bahtijarević, predsjednik

Anti-doping panel
Zoran Bahtijarević

Panel za izgradnju i upravljanje stadionima
Nenad Črnko

Panel administrativnih stručnjaka
Ante Vučemilović-Šimunović

Delegatkinje/delegati
Zoran Cvrk, Duško Grabovac,

Iva Olivari Uliša, Ivančica Sudac,
Alojzije Šupraha
Delegati u futsalu

Boris Durlen, Ivan Novak, Edi Šunjić
Kontrolorke/kontrolori suđenja

Snježana Fočić, Draženko Kovačić,
Blaženka Logarušić, Igor Pristovnik,

Vlado Svilokos, Miroslav Vitković,
Domagoj Vučkov

Časnici za dopinšku kontrolu
Zoran Bahtijarević,
Tomislav Vlahović

Povjerenik za sigurnost
Miroslav Marković

Stručni instruktori
Boris Kubla, Vatroslav Mihačić

Komisija za organizaciju natjecanja
Davor Šuker, član

Komisija za reviziju i sukladnost
Ivančica Sudac, članica

Stručni instruktor
za suđenje u futsalu

Ivan Novak
Fifina stručna instruktorica

za suđenje u ženskom nogometu
Lada Rojc
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Brojni dužnosnici iz Hrvatske ne
prestaju davati kvalitetan doprinos radu
raznih tijela Europske nogometne
federacije (UEFA) i Svjetske nogometne
federacije (FIFA).

Predsjednik Hrvatskog nogometnog
saveza član je IzvršnogDavor Šuker
odbora Uefe te zamjenik predsjednika
Komisije nacionalnih saveza i Komisije
za amaterski i nogomet mladeži, a
voditeljica Odjela međunarodnih poslova
i licenciranja prva jeIvančica Sudac
dopredsjednica Uefine Komisije za
licenciranje klubova.

Dopredsjedničke funkcije u Uefinim
komisijama obnašaju i Boris Durlen,
Zoran Bahtijarević Zoran Cvrki , dok
su Vladimir Iveta, Damir Vrbanović,
Petar Krpan Tomislav Svetinai među
članovima svojih komisija.

Ante Vučemilović-Šimunović,
Nenad Črnko Zoran Bahtijarevići
sudjeluju u radu Uefinih ekspertnih
skupina, a Hrvatska s mandatom do
2021. godine ima pet nogometnih
delegata i delegatkinja, tri futsalska
delegata, dvije kontrolorke i pet
kontrolora suđenja, dvojicu časnika za
doping-kontrolu, dvojicu stručnih
instruktora te povjerenika za sigurnost.

Team managerica hrvatske
reprezentacije, , bila jeIva Olivari
delegatkinja ovogodišnjeg finala Lige
prvakinja između Wolfsburga i Lyona u
San Sebastianu. Radi se o najvišoj
dužnosničkoj funkciji na utakmicama
Uefinih natjecanja, a uloga obuhvaća
kontrolu i nadgledanje svih aspekata
organizacije utakmice.

"Veliko mi je zadovoljstvo i iznimna
čast biti delegatkinja na finalnoj utakmici
Lige prvakinja. Zahvaljujem prije svega
Uefi i Hrvatskom nogometnom savezu, na
čelu s predsjednikom Davorom Šukerom
koji je prepoznao moj rad te me nakon
dugogodišnjeg staža u Savezu odlučio
predložiti za ovu funkciju", rekla je
Olivari.

Dr. je dobio čast voditiBahtijarević
medicinsku službu na završnom turniru
Lige prvaka i na utakmici Uefinog
Superkupa te je bio jedan od autora
Uefinog Return to Play protokola.

Unutar Fife, obnašaDavor Šuker
dužnost u Komisiji za organizaciju
natjecanja, a u KomisijiIvančica Sudac
za reviziju i sukladnost. iIvan Novak
Lada Rojc stručni su instruktori za
futsal, odnosno ženski nogomet.

FIFA I UEFA PUNI
POVJERENJA U
HRVATSKE DUŽNOSNIKE



30

Hrvatski nogometni savez nastavio
je i u 2020. godini ulagati značajna
sredstva za infrastrukturu, izdvojivši
više od da bi2.000.000 eura
hrvatski klubovi imali što kvalitetnije
uvjete za rad i stvaranje novih
igračkih vrijednosti. HNS je u
protekloj godini vlastitim sredstvima
u iznosu od 1.100.000 eura
financirao postavljanje umjetne trave
na šest igrališta. Projekt je realiziran
u suradnji s gradovima/općinama i/ili

klubovima koji su bili zaduženi za
pripremne radove, dok je HNS
financirao nabavu i postavljanje
umjetne trave.

Ulaganja u infrastrukturu nastavila
su se postavljanjem umjetne trave na
još tri igrališta u okviru projekta koji
je u iznosu od 2.000.000 eura
financiran iz Uefinog HatTrick
program, nakon što je HNS-ov projekt
odobrila krovna organizacija
europskog nogometa. Projekt se

nastavlja i u 2021. godini
postavljanjem umjetne trave na još
pet terena.

Hrvatski nogometni savez u 2020.
godini izdvojio je i više od 1.000.000
eura financijske pomoći hrvatskim
klubovima za izgradnju njihove
infrastrukture, a isti će trend nastaviti
i u 2021. godini. Nakon što je
postavljanje hibridnih travnjaka na
šest hrvatskih stadiona (Rijeka,
Koprivnica, Zaprešić, Kranjčevićeva,

55372
Za 2021. godinu u planu je postavljenje umjetne trave na još terena6+ 34587 m2

NASTAVLJEN TREND ZNAČAJNIH
ULAGANJA U INFRASTRUKTURU



31

m2

Stadion NK Pitomača

9
terena je

opremljeno
umjetnom

travom
u 2020.

Maksimir, Pula) značajno poboljšalo
kvalitetu hrvatskog prvoligaškog
nogometa, što se očituje izraženijom
minutažom takozvane “čiste igre”,
većim brojem postignutih golova i
manjim brojem ozljeda igrača, HNS
će i u 2021. godini nastaviti s
postavljanjem hibridnih travnjaka na
stadionima hrvatskih prvoligaša.

"Ulaganja u infrastrukturu temeljni
su dio našeg pristupa razvoju
hrvatskog nogometa. Nakon izgradnje

hibridnih travnjaka za prvoligaše,
nastavili smo naše investicije u
infrastrukturu u obliku financiranja
izgradnje terena s umjetnom travom, a
naša ulaganja nastavit će se i idućih
godina. Bez kvalitetnog rada
nogometne baze u Hrvatskoj ne bismo
imali ovako uspješne reprezentacije te
je Hrvatski nogometni savez ustrajan u
pomaganju bazi na sve načine koji su
nam dostupni", ističe izvršni direktor
HNS-a, .Marijan Kustić
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Broj transfera igrača
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Broj međunarodnih transfera
u osam najzastupljenijih država

01. 01. - 01. 12. 2020.

■ odlasci
■ dolasci
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Broj odobrenih međunarodnih
klupskih utakmica i turnira
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znatno je otežala■
■ bez utjecaja
■ imali smo više vremena

za pripremu dokumentacije

■ da
■ detaljno objaviti
■ samo općenito
■ ne
■ ne, klub će sam

objaviti razloge
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Kako je situacija nastala utjecajem
pandemije utjecala na vaš rad u
postupku licenciranja klubova za

natjecateljsku 2020./2021. godinu?

Smatrate li da bi Odjel za licenciranje
klubova HNS-a pri objavi rezultata

Središnjeg postupka licenciranja trebao
objaviti razloge zbog kojih određenim

klubovima nisu izdane licence?

izdanih Licenci
za Prvu HNL

17Središnjih
postupaka
licenciranja

235

296

8
134

klubova sudjelovalo
u UEFA postupku

nadzora klubova (FFP)

2

kluba sudjelovala su u postupku
licenciranja od 2004. godine

U postupak licenciranja klubova za
natjecateljsku sezonu 2020./2021. po
prvi puta je uvedena obveza da su
ženski klubovi koji su željeli sudjelovati
u Uefinoj Ligi prvakinja morali dobiti
licencu za to natjecanje. Stoga je
početkom Središnjeg postupka
licenciranja za 2020./2021. održana
radionica na koju su pozvani svi
klubovi I. i II. HNLŽ. Također je i
održana radionica za sve klubove I. i II.
HNL, te za klubove III. HNL i I. HNLŽ
koji su podnijeli molbe za licence za
2020./2021 . Na radionice se, kao i

obično, odazvao vrlo velik broj klubova,
od toga čak 13 ženskih i 35 muških
klubova. Po prvi puta sudjelovali su
gosti predavači: ,James Kitching
direktor nogometne regulative Fife,
čije je predavanje o reformi transfera
izazvalo najveće zanimanje sudionika.
Također, posebnu pažnju sudionika
zaokupilo je predavanje o zaštiti i
dobrobiti djece u sportu doc. dr. sc.
Zrinke Greblo Jurakić, nacionalne
predstavnice u timu eksperata za
zaštitu djecu u sportu pri Vijeću
Europe. Tijekom licenciranja 2020.

u kojem je sudjelovao rekordan broj od
43 klubova, proglašena je pandemija
Covida-19, koja je otežala rad kako
klubovima, tako i Odjelu za licenciranje
HNS-a, ali ujedno i otvorila prostor za
kreativnost te prilagodbu novim
uvjetima i uvođenju  novih načina rada
i komunikacije. U tom razdoblju Odjel
za licenciranje HNS-a zaprimio je i
obradio preko 8000 dokumenata, te
klubovim sudionicima postupka
odaslao gotovo 4000 e-mail poruka s
povratnim informacijama, uputama i
odlukama.

izdanih Licenci
za Drugu HNL

izdane Licence za Uefina natjecanja
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HRVATSKI NOGOMETAŠI OSVAJAČI
KUPA PRVAKA I LIGE PRVAKA

HRVATSKI NOGOMETAŠI
OSVAJAČI KUPA UEFA

I EUROPSKE LIGE

Šime
Vrsaljko

Ivan
Rakitić

Darijo
Srna

Ivica
Križanac

Mateo
Kovačić

Mladen
Ramljak

Luka
Peruzović

Mario
Stanić

Ivica
Olić

Robert
Prosinečki

Alen
Bokšić

Igor
Bišćan

Dario
Šimić

Davor
Šuker

Zvonimir
Boban

Luka
Modrić

Mateo
Kovačić

Ivan
Rakitić

Mario
Mandžukić

Dejan
Lovren

Ivan
Perišić

94 989391

1513050703

16 17 18 16 17 1814 19 20

74 83 99 05

1918140908
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Ivan Perišić nastavio je impresivan
niz hrvatskih osvajača Lige prvaka.
Perišić je postao prvak Europe s
Bayernom (u finalu pobijedio PSG 1:0) i
nastavio tradiciju koja traje osam
godina za redom. Prije Perišića
osvajači Lige prvaka redom su
postajali (2013.),Mario Mandžukić
Luka Modrić Ivan Rakitić(2014.),
(2015.), Luka Modrić i Mateo Kovačić
(2016., 2017., 2018.), odnosno Dejan
Lovren (2019.). Perišić je u finalnom
susretu zaigrao za bavarsku momčad
od 68. minute, zamijenivši strijelca
pobjedonosnog pogotka, .Comana

I ne samo to. Perišić je krajem
kolovoza podigao veliki srebrnih pehar
s “ušima” i postao jedanaesti hrvatski
igrač s naslovom europskog prvaka.
Prije njega to je za rukom četiri puta
pošlo s Real MadridomLuki Modriću
(2014., 2016., 2017., 2018.), triput je
to, također s Realom, uspjelo Mateu
Kovačiću (2016., 2017., 2018.),
dvaput s MilanomDariju Šimiću
(2003. i 2007.), a po jednom su Ligu
prvaka osvajali (Marseille,Alen Bokšić
1993.), (Milan,Zvonimir Boban
1994.), (Real Madrid,Davor Šuker
1998.), (Liverpool, 2005.),Igor Bišćan
Mario Mandžukić (Bayern, 2013.),
Ivan Rakitić (Barcelona, 2015.) i
Dejan Lovren (Liverpool, 2019.). U

finalu su igrali Dado
Pršo, Ivica Olić,
Danijel Pranjić,
Boris Živković,
Jurica Vranješ i
Marko Babić.

Marcelo Brozović
s Interom je u Kölnu
igrao finale Europske
lige protiv Seville, ali
“Nerazzurri” se nisu
uspjeli okititi
naslovom. Sevilla je
pobijedila 3:2 i
osvojila šesti naslov u
ovom natjecanju, a
Brozović bio asistent
za drugi pogodak
talijanske momčadi.
Hrvatska je treću
godinu za redom
imala predstavnika u
finalu Europske lige,
prije Brozovića to isto
je pošlo za rukom
Šimi Vrsaljku s
Atletico Madridom (2018.) i Mateu
Kovačiću s Chelseajem (2019.), a
obojica su naposljetku i osvojili trofej.

Ivan Rakitić je sa Sevillom igrao
finale europskog Superkupa protiv
Bayerna, a trofej je pripao aktualnom
europskom prvaku. Andalužani,

osvajači Europske lige, susret su
započeli s povratnikom Rakitićem u
udarnoj postavi, a upravo je legendarni
hrvatski reprezentativac u 13. minuti
izborio kazneni udarac koji je
Ocampos pretvorio u vodstvo. Bavarci
su, međutim, režirali preokret i na
kraju slavili 2:1.

IVAN PERIŠIĆ
NASTAVIO
IMPRESIVAN
HRVATSKI NIZ
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1.332.312
No 1 in Croatia*

instagram
466.679

twitter
219.152

facebook
580.436

No 1 in Croatia* No 1 in Croatia*

#obiteljDIGITAL

youtube
22.600

weibo
43.445

* HNS-ove društvene mreže najpraćenije su među svim sportskim organizacijama u Hrvatskoj
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HNS
30 GODINA OD LEGENDARNE UTAKMICE

17. listopada 2020. godine
obilježeno je 30 godina od

prve utakmice hrvatske
reprezentacije u novijoj

povijesti, u kojoj je Hrvatska s
2:1 svladala Sjedinjene

Američke Države. Čast da
postane izbornikom pripala je
velikom Dražanu Jerkoviću, a

povijesni prvi pogodak
postigao je Aljoša Asanović,

kojem se potom među
strijelcima priključio i Ivan
Cvjetković. Tim susretom
najavljeno je bogatstvo

rezultata Vatrenih, a pritom
je predstavljen i dres s

crveno-bijelim kvadratima,
autora Miroslava Šuteja, koji

će u godinama koje su
uslijedile postati nezaobilazni

simbol Hrvatske. Tim
povodom, HNTV je u suradnji

s HNS-om premijerno
prikazao dokumentarni film

"Prije bronce i srebra".

Predsjednik Hrvatskog
nogometnog saveza Davor
Šuker posjetio je u srpnju

veleposlanika Države Izrael,
Nj. E. Ilana Mora. U društvu

počasnog predsjednika
Hrvatsko-izraelskog

poslovnog kluba i
predsjednika Zdravstvene
komisije HNS-a, prof. dr.

Dragana Primorca, Šuker je s
Nj. E. Ilanom Morom
razgovarao o daljnjoj

nogometnoj suradnji između
Hrvatske i Izraela te su
stvoreni preduvjeti za

suradnju između dva saveza u
razdoblju od 2020. do 2022.

godine.
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Dopredsjednik Hrvatskog
nogometnog saveza, Damir

Mišković, u ožujku je posjetio
Ajman gdje je s

rukovodstvom Nogometnog
saveza Ujedinjenih Arapskih

Emirata obavio konstruktivan
razgovor o suradnji.

Miškovića je ugostio šeik
Rashid bin Humaid Al Nuaimi,

predsjednik Nogometnog
saveza UAE (UAEFA), kojem je
dopredsjednik HNS-a uručio

hrvatski dres s potpisom
najboljeg igrača svijeta 2018.

godine i kapetana svjetskih
doprvaka, Luke Modrića. U
prosincu je Izvršni odbor

HNS-a potvrdio Sporazum o
suradnji s NS UAE koji

uključuje razmjenu tehničkih i
administrativnih iskustava.

J IAČANJE ODNOSA S ZRAELOM

T NS UAEEMELJI SURADNJE S
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Na Kineziološkom fakultetu u
Zagrebu održan je seminar

Kondicijska priprema sportaša
uz sudjelovanje brojnih

predstavnika HNS-a
predvođenih predsjednikom

Davorom Šukerom. Uz
izbornika srebrnih Vatrenih

Zlatka Dalića, na izborničkom
su panelu sudjelovali i Igor

Bišćan (U-21), Ognjen
Vukojević (U-20), Josip

Šimunić (U-19), Tomislav
Rukavina (U-17) te glavni

instruktor HNS-a Petar Krpan.
Seminaru su uz predsjednika

Šukera nazočili i izvršni
direktor HNS-a Marijan Kustić,

viši savjetnik predsjednika
Zorislav Srebrić, predsjednik

Stručne komisije Slavko
Prišćan, predstavnici

Nogometne akademije
Vatroslav Mihačić i Boris

Kubla te kondicijski trener
mlade hrvatske reprezentacije

i instruktor HNS-a za
kondicijsku pripremu Ivan

Krakan. U Organizacijskom
odboru sudjelovali su dekan

Kineziološkog fakulteta
Tomislav Krstičević, Igor

Jukić i član stručnog stožera
Vatrenih Luka Milanović.

Prepoznavši angažman i
učinkovitost zaposlenika

NZZJZ "Dr. Andrija Štampar"
u borbi protiv epidemije

izazvane novim
koronavirusom, predsjednik

HNS-a Davor Šuker osobno je
donirao Zavodu iznimno

vrijedan uređaj za
automatiziranu izolaciju

nukleinske kiseline novog
koronavirusa - Nextractor NX-
48S. Radi se o uređaju koji je

udvostručio maksimalne
kapacitete testiranja na

Zavodu svojom mogućnošću
obrade čak 48 uzoraka za 22

minute.

Glavni instruktor HNS-a,
Petar Krpan, odradio je

tijekom godine niz sastanaka
na temu nogometnog

razvoja. Krpan je okupio
direktore nogometnih škola

klubova koji se natječu u
ligama mlađih uzrasta s

kojima je analizirao sustav
natjecanja mladeži i kalendar

reprezentacija. Također,
održani su video sastanci s
instruktorima nogometnih

središta HNS-a i
instruktorima za ženski
nogomet, a početkom

prosinca organizirana je i
online rasprava trenera s

trenerima klubova HT Prve
lige na kojoj su sudjelovali

Zoran Mamić, Boro Primorac,
Simon Rožman, Nenad Bjelica

i Krunoslav Rendulić.
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Š ŠUKEROVA DONACIJA TAMPARU

KOMUNIKACIJA S INSTRUKTORIMA I KLUBOVIMA

KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA
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VAR ZPREMIJERNO U APREŠIĆU
Nakon jednogodišnje

pripreme, HNS je uspješno
dobio potrebne dozvole Fife i
IFAB-a za upotrebu VAR-a u
hrvatskom nogometu te je

31. siječnja 2020. godine po
prvi puta odigrana utakmica
HT Prve lige uz tehnološku

pomoć sustava VAR. Tako je
susret Intera i Istre 1961
ostao upisan u povijesne

knjige. Susret je na terenu
vodio sudac Ivan Bebek, dok
je prvi video pomoćni sudac

(VAR) u povijesti HT Prve lige
bio Fran Jović, uz pomoćnika
(AVAR) Igora Krmara. Osim
tihih provjera, utakmica nije

zahtijevala intervencije.

U siječnju je u Medulinu
organiziran zajednički 56.

seminar nogometnih sudaca i
30. seminar kontrolora

sudaca na kojem se uz ostale
teme intenzivno radilo na
implementaciji pravila i

korištenja tehnologije VAR.
Seminarom je rukovodio Ante
Kulušić, dopredsjednik HNS-a

te Predsjednik Komisije
nogometnih sudaca. U

Sesvetama je, pak, održan
treći seminar sutkinja kojem

su nazočile sutkinje svih
razina, od međunarodnih sve

do županijskih, kao i dvije
gošće, međunarodne FIFA-

sutkinje iz kategorije 1 -
Ivana Projkovska iz

Makedonije te Cheryl Foster
iz Walesa.

U Zagrebu je u veljači održana
redovna radionica o

licenciranju klubova na kojoj
su uz predstavnike klubova

prisustvovali Fifin direktor za
nogometne propise James

Kitching i Fifina menadžerica
za razvoj Heidi Beha, a

događaj je otvorio predsjednik
HNS-a Davor Šuker. Voditeljica

licenciranja i međunarodnih
poslova HNS-a Ivančica Sudac

je naglasila kako je odjel za
licenciranje posebno ponosan

što su na radionici o
licenciranju po prvi put

zajedno sudjelovali
predstavnici ženskih i muških

klubova. Prije navedene
radionice, u siječnju je po prvi

puta održana radionica za
ženske nogometne klubove na

temu licenciranja za Uefinu
Ligu prvakinja. Pritom je

koordinator natjecanja Neven
Šprajcer predstavio novosti u
nogometnim natjecanjima za

žene u Hrvatskoj, kao i rad
relevantnih komisija HNS-a
te nadolazeće projekte za
razvoj ženskog nogometa.

S ,EMINARI SUDACA SUTKINJA I KONTROLORA

RADIONICE O LICENCIRANJU KLUBOVA

HNS
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Nošeni i potpisani dresovi
hrvatskih nogometnih

reprezentativaca s utakmica
protiv Turske i Portugala

prodani su za skoro trideset
tisuća eura (29.361) na online

aukciji organiziranoj za
Zakladu Vatreno srce. Najvišu

cijenu dostigli su dresovi
Luke Modrića i Matea
Kovačića u utakmici s

Portugalom, Modrićev u
iznosu od 2.900, a Kovačićev

od 2.625 eura. Oba su
prodana u Kinu. Na aukciji su

sudjelovali kolekcionari
dresova iz 27 zemalja. Uoči

Božića, na aukciju su plasirani
i nošeni dresovi s utakmice

protiv Švedske te će
prikupljena sredstva kroz tu
aukciju također biti donirana

zakladi koju godinama
uspješno vode hrvatski

reprezentativci i izbornici, a
putem koje pomažu djeci i

mladima.

U siječnju je u Sesvetama
održan redovni Medicinski

simpozij HNS-a na kojem su
sudjelovali liječnici svih

hrvatskih reprezentacija te
klubova Prve HNL, Druge HNL

i Prve HNLŽ. Simpozij je
otvorio predsjednik

Zdravstvene komisije HNS-a
prof. dr. Dragan Primorac, a
prisutne liječnike pozdravili

su i viši savjetnik
predsjednika Zorislav Srebrić,

član Zdravstvene komisije
HNS-a i treći dopredsjednik
Uefine Zdravstvene komisije
prim. dr. Zoran Bahtijarević
te prim. dr. Silvija Hunyadi-

Antičević, koja se sudionicima
simpozija obratila u ime

Hrvatskog društva za
reanimatologiju. Organizaciju
simpozija predvodio je tajnik

Komisije i licencirani
instruktor za FDEP dr.

Tomislav Vlahović, koji je
sudionicima predstavio

glavne ciljeve programa.

D VRESOVI ZA ATRENO SRCE

O M HNS-DRŽAN EDICINSKI SIMPOZIJ a

HNS

U organizaciji Studentskog
zbora Pravnog fakulteta u

Zagrebu, održana je
Konferencija “Pravo&Nogomet

2020“ uz sudjelovanje
eminentnih stručnjaka iz

područja nogometa i prava. U
uvodnom dijelu prisutnima su

se, između ostalih, obratili
počasni predsjednik Hrvatskog
nogometnog saveza, Mladen

Vedriš, i izvršni direktor HNS-a,
Marijan Kustić, a krovnu
organizaciju hrvatskog

nogometa na Konferenciji su
predstavljali voditeljica Odjela
za licenciranje i međunarodne

poslove Ivančica Sudac,
predsjednik Arbitražnog suda

Ivica Veselić, arbitri
Arbitražnog suda Vanja

Smokvina i Marko Hrabar,
odnosno stručna suradnica za

međunarodne poslove i
licenciranje te stručnjakinja za

pravne kriterije Tanja
Peraković. Značajan doprinos

organizaciji Konferencije
svojim je angažmanom i
stručnim znanjem dao i

tajnik HNS-a, Vladimir Iveta.

K P & NONFERENCIJA RAVO OGOMET
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BROJNI KAMPOVI I SELEKTIVNI TURNIRI
Hrvatski nogometni savez

svake godine posebnu pažnju
pridaje razvojnom procesu,

pri čemu se ističu
organizacija zimskih i ljetnih

kampova za mlade
nogometaše i nogometašice

te selektivni turniri za dječake
i djevojčice. Medulin je tako
ugostio selektivne turnire i
zimske kampove mladića i

djevojki, u Ludbregu je održan
ljetni kamp U-15 i U-16

reprezentacija, a Sv. Martin
na Muri je bio domaćin
ljetnom kampu U-17

reprezentacije. Ženske U-15 i
U-16 reprezentacije imale su
ljetni kamp u Velikoj, dok su
mladi malonogometaši imali

zimski kamp u Otočcu.
Nažalost, zbog pandemije
koronavirusa otkazani su

predviđeni zimski kampovi i
jesenski selektivni turniri na

kraju 2020. godine.

Rukovodstvo Hrvatskog
nogometnog saveza boravilo je
početkom 2020. u SAD-u, pri

čemu je održano nekoliko
radnih sastanaka na kojima se

razgovaralo o organizaciji
nogometnog kampa koji bi po

prvi puta u povijesti bio održan
u SAD-u. Predsjednik HNS-a
Davor Šuker, izvršni direktor

Marijan Kustić, glavni instruktor
Petar Krpan i koordinator
županijskih saveza Stjepan

Merkaš razgovarali su s
vodećim ljudima nogometnog

kluba Croat iz San Pedra,
uvjerivši se u ogroman interes

koji postoji među velikim
brojem Hrvata koji žive u

Kaliforniji, ali i ostatku SAD-a,
za ovakvu aktivnost koja bi

omogućila Savezu da na jednom
mjestu okupi i testira najveće

hrvatske talente u SAD-u koji su
potencijali za hrvatske mlade

reprezentacije. HNS je
imenovao proslavljenog repre-

zentativca Aljošu Asanovića
instruktorom za dijasporu.

U organizaciji HNS-a i NK
GOŠK Dubrovnik 1919 u
srpnju su održani Dani

nogometa u Dubrovniku i
Konavlima. Dani nogometa

obuhvaćali su pokazne
treninge na igralištu Gospino
polje te na novom igralištu s
umjetnom travom u Čilipima,

koje je financirao Hrvatski
nogometni savez. Na Danima
nogometa sudjelovali su čelni

ljudi Saveza, predsjednik
HNS-a Davor Šuker i  izvršni
direktor Marijan Kustić, te
vrhunski stručnjaci - glavni

instruktor HNS-a Petar
Krpan, područni instruktor
Jozo Bebić, izbornik U-20

reprezentacije Ognjen
Vukojević, treneri Aljoša

Asanović i Mario Carević, kao
i treneri NK GOŠK Dubrovnik

1919, NK Župa te
dubrovačke Akademije.

KAMPOVI U DIJASPORI

D DANI NOGOMETA U UBROVNIKU

MLADEŽ
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Hrvatska U-16 reprezentacija
osvojila je drugo izdanje
međunarodnog turnira

"Vlatko Marković" koji je
usprkos epidemiji

koronavirusa uspješno održan
u Osijeku. Izabranici
Tomislava Rukavine

zasluženo su osvojili titulu,
pobijedivši u finalu

Rumunjsku s 4:0, zaokruživši
tako turnir s maksimalnim
učinkom i bez primljenog
pogotka. Titulu najboljeg
igrača ponio je kapetan
hrvatske reprezentacije,

Rocco Žiković, najbolji vratar
je također član pobjedničke
hrvatske momčadi, Nemanja

Poznanović, a najbolji
strijelac Zambijac Joseph

Banda. Osječki turnir
organiziran je uz potporu

Fifinog Forward programa, a
nosi ime Vlatka Markovića,

jednog od istaknutijih ljudi u
modernoj povijesti hrvatskog

nogometa.

Dinamovi juniori ponovili su
prošlogodišnji uspjeh u

Uefinoj Ligi mladeži plasiravši
se u četvrtfinale natjecanja,

izbacivši pritom kijevski
Dynamo i Bayern, nakon

prolaska skupine u kojoj su
bili Atalanta, Šahtar i

Manchester City. Modri su
pokleknuli tek protiv Benfice
u četvrtfinalnom susretu koji
je odigran u Nyonu umjesto u

Zagrebu, nakon što je
natjecanje prekinuto u ožujku

zbog epidemije.

H V MRVATSKA POBJEDNIK TURNIRA LATKO ARKOVIĆ

S DJAJNI JUNIORI INAMA

MLADEŽ

U rujnu 2020. godine
započela su dva nova

natjecanja za djevojke -
nacionalne lige za pionirke

(U-15) i kadetkinje (U-17), uz
potporu Fifinog Forward 2.0

programa. U natjecanju
sudjeluje 12 klubova u svakoj

kategoriji, pri čemu će
posljednjeplasirane ispasti u
jednu od triju regionalnih liga

koje će zaživjeti od iduće
sezone. Temeljem

dugogodišnjih odličnih
iskustava s organizacijom

nacionalnih natjecanja
mladeži u muškoj

konkurenciji, HNS je napravio
važan iskorak i u mlađim

uzrastima ženskog
nogometa.

VAŽAN ISKORAK U ŽENSKOM NOGOMETU
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HRVATIMA NOVI
TROFEJI I NAGRADE

Hrvatski nogometaši bili su
važni faktori uspjeha svojih

momčadi diljem Europe.

Dejan Lovren je s
Liverpoolom osvojio naslov
prvaka Engleske nakon 30

godina čekanja, nakon čega je
prešao u Zenit i odmah se

okitio naslovom pobjednika
ruskog Superkupa.

Ivan Perišić je imao izuzetno
uspješnu polusezonu na
posudbi u Bayernu - uz

europski naslov, Perišić je s
Bayernom osvojio i njemačku

dvostruku krunu.

Luka Modrić osvojio je naslov
prvaka Španjolske s Realom,
a četiri Hrvata dala su obol

povijesnoj prvoj tituli prvaka
Slovenije za Celje (Josip

Čalušić, Karlo Plantak, Ivan
Božić i Dario Vizinger).

Mateo Kovačić je, pak,
proglašen igračem sezone u
Chelseaju nakon majstorskih
partija tijekom cijele godine.

HRVATI U SVIJETU
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Uspješna godina je i iza
hrvatskih trenera. Nekadašnji
izbornik Slaven Bilić uspio je
s WBA-om izboriti povratak u

Premiership, dok je Niko
Kovač preuzeo AS Monaco i

uspješno krenuo u novu
sezonu.

U Ligama petice radi i Ivan
Jurić koji se ističe odličnim

rezultatima s Hellas
Veronom, dok je Ivan Leko s

Antwerpom izborio proljeće u
Europskoj ligi, nadmudrivši u
jednoj utakmici i Tottenham

Josea Mourinha.

Ante Čačić napravio je
povijesni uspjeh s

Pyramidsom koji se po prvi
puta u klupskoj povijesti

plasirao u finale CAF kupa, no
usprkos dobrim rezultatima
nije dobio priliku za nastavak

rada u Egiptu.

Dobro poznato poštovanje
Iranaca prema hrvatskim
trenerima potvrđeno je u

veljači kada je Dragan Skočić
imenovan novim izbornikom
A reprezentacije, nakon što

su na istoj klupi već bili
Poklepović, Ivić, Blažević i u

dva navrata Ivanković.
Skočića je nakon imenovanja

u sjedištu HNS-a primio i
predsjednik Saveza Davor

Šuker.

HRVATSKI TRENERI
NA CIJENI

HRVATI U SVIJETU
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Z KAHTJEVAN PUT DO ATARA
Na ždrijebu kvalifikacija za

FIFA Svjetsko prvenstvo
2022. godine, hrvatska

reprezentacija saznala je
protivnike koji joj stoje na
putu do Katara. Ako žele

braniti titulu svjetskih
doprvaka na predstojećem

SP-u, Vatreni će morati
uspješno proći skupinu u kojoj
su Slovačka, Rusija, Slovenija,

Cipar i Malta. "Skupina je
zahtjevna, s jakim

protivnicima koje poštujemo.
No, Hrvatska u Kataru želi

braniti svoje svjetsko srebro, i
učinit ćemo sve da to
ostvarimo", poručio je
izbornik Zlatko Dalić.

Na ždrijebu skupina U-21
Europskog prvenstva,

održanome u Nyonu, mladi
Vatreni smješteni su u tešku

skupinu s Engleskom,
Portugalom i Švicarskom.

Zbog pandemije, EURO će se
igrati u dva dijela - utakmice
u skupini bit će odigrane u
ožujku, a završnica od 31.

svibnja do 6. lipnja. "Neće biti
jednostavno plasirati se u

četvrtfinale, ali imamo i mi
svoju kvalitetu i, shodno
tome, imamo se čemu
nadati.”, komentirao je

izbornik Igor Bišćan.

Izvršni odbor HNS-a potvrdio
je dogovor predsjednika HNS-
a Davora Šukera i izbornika
hrvatske A reprezentacije

Zlatka Dalića o produljenju
suradnje do kraja FIFA

Svjetskog prvenstva koje će
biti održano krajem 2022.

godine. "Uvijek sam govorio
da nema veće časti od

vođenja reprezentacije svoje
zemlje i zato kod mene nije

bilo nikakve dileme oko
nastavka suradnje. Imam
puno motiva, energije i

ambicije, i dok god se tako
osjećam, s puno ponosa ću

voditi hrvatsku
reprezentaciju", poručio je

izbornik svjetskih doprvaka,
Zlatko Dalić.

TEŠKA SKUPINA ZA MLADU REPREZENTACIJU

D H SP-ALIĆ S RVATSKOM DO a

VATRENI
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Eduardo Alves da Silva sa
zadovoljstvom je prihvatio

prijedlog predsjednika HNS-a
Davora Šukera da na EURU
2020., koji je zbog globalne
pandemije odgođen za ljeto

2021. godine, bude
ambasador Hrvatskog
nogometnog saveza i

hrvatske reprezentacije.
Omiljeni Dudu tako će

ponovno biti uz
reprezentaciju za koju je
nastupio 64 puta i pritom
zabio 29 pogodaka. "Sa

zadovoljstvom sam prihvatio
prijedlog predsjednika

Šukera, bit će mi čast biti
ambasador HNS-a i hrvatske

reprezentacije na
predstojećem Euru", poručio

je Eduardo.

Hrvatska nogometna
reprezentacija boravit će
tijekom UEFA Europskog
prvenstva u St Andrewsu,
gradiću na istočnoj obali

Škotske. Luksuzni resort s pet
zvjezdica, Fairmont se nalazi
u idiličnom okruženju zelenila

i škotske obale. Hotel je
udaljen oko 120 kilometara

od Glasgowa, gdje će Vatreni
igrati dvije utakmice u skupini

na Euru. "Željeli smo
reprezentaciji omogućiti

apsolutno najbolje uvjete za
boravak tijekom Eura i zato

smo se odlučili za St
Andrews. Znamo iz Rusije
koliko je važno imati mir,

prirodu i kvalitetnu sportsku
infrastrukturu", izjavio je
predsjednik HNS-a Davor

Šuker.

E EDUARDO AMBASADOR NA URU

S A VT NDREWS DOMAĆIN ATRENIH

VATRENI

BRONČANI NA PARKU PRINČEVA Posjet Parizu povodom
utakmice Lige nacija između
Francuske i Hrvatske bio je

odlična prilika za oživljavanje
uspomena na 1998. godinu
kada je Hrvatska na Parku
prinčeva osvojila brončanu

medalju na Svjetskom
prvenstvu. U pobjedi od 2:1

protiv Nizozemske istaknuli su
se strijelac pobjedničkog

pogotka Davor Šuker i
maestralni Dražen Ladić koji

je obranio niz pokušaja
odličnih Nizozemaca. Šuker je

tim pogotkom ujedno
osigurao i Zlatnu kopačku kao
najbolji strijelac Prvenstva, a
sada se kao predsjednik HNS-

a vratio na mjesto sreće s
dvojicom brončanih suigrača,
a danas članovima Dalićevog
stožera, Draženom Ladićem i

Marjanom Mrmićem.
Delegaciju hrvatske

reprezentacije domaćini su
primili s velikim poštovanjem,

uručivši pritom Šukeru i
personalizirani dres PSG-a s

devetkom na leđima.
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Projekt HNS-a "Special Power
League" za djecu s

poteškoćama u razvoju
nagrađen je Uefinom

srebrnom nagradom za
najbolju grassroots inicijativu

za osobe s posebnim
potrebama ili osobe s

invaliditetom. Projekt je
započeo 2018. godine u
suradnji s Akademijom

zdravog življenja te s ciljem
dodatne integracije djece s

poteškoćama kroz nogomet i
igru. Unutar HNS-a,

organizaciju projekta i
koordinaciju s preostalim
sudionicima predvodio je
manager za grassroots

nogomet Antonio Grahovac.

N HNS-AGRADA ZA GRASSROOTS PROJEKT a

GRASSROOTS

DOBROSUSJEDSKI ODNOSI

Veteranska nogometna reprezentacija Hrvatske poražena je od Slovenije (2:3) u
međunarodnoj prijateljskoj utakmici odigranoj u Brdu kod Kranja u duhu dobrosusjedskih
odnosa dvaju nacionalnih saveza, ali i odlične suradnje čelnih ljudi europske nogometne

federacije Uefe, predsjednika Aleksandera Čeferina i člana Izvršnog odbora Davora Šukera,
ujedno i prvog čovjeka Hrvatskog nogometnog saveza. Za Hrvatsku su uz Šukera, pod

vodstvom izbornika Srebrića, nastupali Mrmić, Šarić, Pralija, Neretljak, Vranješ, Asanović,
Špehar, Krpan, Cvitanović, Dujmović, Pavlović, Vulić, Leko, Marić, Olić, Babić, Kozniku.

Povodom stote obljetnice
početka igranja nogometa u

Donjem Miholjcu te 75.
obljetnice osnutka NK

Jedinstvo, organiziran je
prijateljski susret klupskih

veterana s veteranima
Hrvatskog nogometnog

saveza. Tom prilikom, HNS je
najavio donaciju klubu u

vrijednosti od 100.000 kuna.
Selekciju HNS-a kao kapetan

je predvodio predsjednik
Davor Šuker, Zlatna kopačka

Svjetskog prvenstva u
Francuskoj 1998. godine, a

zaigrali su i drugi proslavljeni
igrači i bivši reprezentativci

poput Aljoše Asanovića, Igora
Cvitanovića, Borisa Živkovića,
Ardiana Koznikua, Jerka Leke
i drugih. Domaće je veterane
predvodio Rudika Vida, bivši
napadač Osijeka i Belišća,
otac srebrnog Vatrenog iz

Rusije Domagoja Vide.

P D MROSLAVA U ONJEM IHOLJCU
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Zagrebačka momčad
veterana Lokomotiva Senjak

hoteli pobijedila je u finalnom
susretu (2:0) momčad VNK

Remetinec te potpuno
zasluženo osvojila prvo

mjesto na 18. Dvoranskom
prvenstvu veterana HNS-a
održanom u Donjoj Stubici.

Treće mjesto osvojili su
veterani Kašina Dado

gradnja, pobjedom nad
momčadi GOŠK Kaštel

Gomilica (4:0). Za najboljeg
igrača turnira proglašen je
Robert Radić iz pobjedničke

momčadi, za najboljeg
vratara proglašen je Josip

Pejić, dok je najbolji strijelac
Marko Zadro s osam

postignutih pogodaka. Na
prvenstvu je sudjelovalo
rekordnih 36 momčadi.

U Čakovcu je usprkos
pandemiji koronavirusa ove
godine uspješno organiziran
turnir za djevojčice "Volim

nogomet" na kojem su
sudjelovale dvije kategorije

nogometašica (U-13 i U-15) s
po sedam ekipa u svakoj

kategoriji. Istra 1961 bila je
najbolja u kategoriji U-13,
dok je Međimurje-Čakovec

osvojilo turnir u kategoriji do
15 godina. Dok je dio

nogometnih aktivnosti zbog
pandemije morao biti

otkazan, HNS i klubovi diljem
zemlje ipak su uspješno

organizirali dio predviđenih
aktivnosti za 2020. godinu.

LOKOMOTIVI DVORANSKO PRVENSTVO

VOLIM NOGOMET

GRASSROOTS

U Austriji je odigran
humanitarni međunarodni

malonogometni turnir
nogometnih legendi na

kojemu je najuspješnija bila
selekcija veterana HNS-a. U

odličnoj atmosferi,
nogometne legende igrale su

u dobrotvorne svrhe, a sav
prihod prikupljen je za pomoć

obiteljima s posebnim
potrebama, kao i bolesnoj

djeci. Selekcija veterana HNS-
a osvojila je prvo mjesto u
skupini, da bi u polufinalu

svladala Eintracht. U finalu je
još jednom svladan i jedan od
domaćina, momčad Sturma.

V HNS- AETERANI A NAJBOLJI U USTRIJI
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D HZSN-VIJE NAGRADE a
Na svečanoj dodjeli nagrada
Hrvatskog zbora sportskih
novinara, u dvije kategorije
prepoznat je rad djelatnika

HNS-a. Savez je dobio
nagradu za najbolju medijsku

službu u 2019. godini, a
nagradu je preuzeo

glasnogovornik HNS-a
Tomislav Pacak. Među
laureatima se također

ponovno našao službeni
fotograf HNS-a Drago Sopta,
kojem je dodijeljena nagrada

na području fotografije u
publicistici. "Ovo priznanje bit
će nam inspiracija da radimo

još više i još bolje u
budućnosti", poručio je Pacak.

Team managerica hrvatske
reprezentacije Iva Olivari bila

je delegatkinja Uefe na
utakmici finala Lige prvakinja
u San Sebastianu. Radi se o

najvišoj dužnosničkoj funkciji
na utakmicama Uefinih

natjecanja, a uloga obuhvaća
kontrolu i nadgledanje svih

aspekata organizacije
utakmice. "Veliko mi je

zadovoljstvo i iznimna čast
biti delegatkinja na finalnoj

utakmici Lige prvakinja.
Zahvaljujem prije svega Uefi i

HNS-u, na čelu s
predsjednikom Davorom

Šukerom, koji je prepoznao
moj rad te me nakon

dugogodišnjeg staža u Savezu
odlučio predložiti za ovu
funkciju", rekla je team
managerica Vatrenih.

P I ORIZNANJE ZA VU LIVARI

NAGRADE / PRIZNANJA

Hrvatska udruga Nogometni
sindikat i ove je godine

organizirala izbor za
dobitnike Trofeja nogometaš,

a o pobjednicima su
odlučivali nogometaši i
stručni stožeri hrvatskih
prvoligaša. Za najboljeg

hrvatskog nogometaša po
osmi je put izabran kapetan
Vatrenih Luka Modrić, koji je

s Real Madridom osvojio
naslov prvaka Španjolske.
Reprezentativni napadač

Bruno Petković proglašen je
najboljim igračem HT Prve
lige, dok je titulu najboljeg

vratara ponio njegov suigrač
Dominik Livaković. Nenad

Bjelica dobitnik je nagrade za
najboljeg trenera, a Luka
Ivanušec dobio je nagradu

kao najbolji mladi igrač
domaćeg prvenstva.

M TODRIĆU NOVI ROFEJ NOGOMETAŠ
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Intersnack Adria, članica
Intersnack grupacije koja je
među vodećim europskim
proizvođačima grickalica,

postala je u veljači ekskluzivni
partner HNS-a i hrvatske
reprezentacije u području

snack proizvoda. Savez je u
2020. godini produžio i

suradnju s višegodišnjim
partnerima za putovanje - s

nacionalnim zračnim
prijevoznikom Croatia

Airlinesom te s turističkom
agencijom Ban tours,

tržišnim liderom u
organizaciji sportskih

putovanja. Također, produžen
je ugovor s tvrtkom

Sokol d.o.o.

Hrvatski nogometni savez
potpisao je ugovor o suradnji

s tvrtkom TIANBO
Technology, što predstavlja
važan korak ka otvaranju

prema inozemnim tržištima,
a na svečanom potpisivanju

ugovora, predsjedniku Saveza
Davoru Šukeru pridružio se

reprezentativac Mateo
Kovačić.

NOVI MARKETINŠKI UGOVORI

OTVARANJE PREMA INOZEMSTVU

MARKETING

Hrvatski nogomet pojam je za
ponos, strast, vještinu i

neodoljive kvadratiće - a sve
to vidljivo je u novoj,

dinamičnoj kolekciji Nikea
koja je predstavljena u rujnu,
s dresovima koje će Vatreni
nositi na Euru idućega ljeta.

"Hrvatska je uvijek silna
inspiracija Nikeu zbog snage
njenog identiteta", izjavio je
Scott Munson, dopredsjednik

nogometnog odjela Nikea.

P VREDSTAVLJEN NOVI DRES ATRENIH
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UEFA je ove godine
organizirala prvi eEURO, a
nakon održanih nacionalnih
kvalifikacija, čast da brane
boje Hrvatske izborili su

Andrej Šporčić i Marko Gelo.
Hrvatski su predstavnici

uspješno prošli dva
kvalifikacijska kruga, a na

završnom turniru su odličnim
nastupima prošli skupinu i
doigravanje te svoj nastup

okončali u četvrtfinalu protiv
Francuske. "Drago mi je što
smo i u e-nogometu imali
igrače koji s puno ponosa i

strasti predstavljaju hrvatsku
reprezentaciju", poručio je
predsjednik HNS-a Davor

Šuker koji je ugostio hrvatske
predstavnike te im uručio

prigodne poklone.

Na HRT-u je prikazana
dokumentarna serija "Junaci

našega doba" posvećena
"srebrnoj" generaciji Vatrenih

koja je na Svjetskom
prvenstvu 2018. godine u

Rusiji oduševila cijeli
nogometni svijet. Emitirano
je pet epizoda po 52 minute,
a serijal je pratio Vatrene od
završetka kvalifikacija sve do

nezaboravnog dočeka u
Zagrebu. Scenaristi serijala

su Ivan Blažičko i Mislav
Brcko, redatelj je Zlatko
Mijoč, a veliki dio posla

odradila je ekipa Hrvatske
nogometne televizije,

uključujući Gorana Ciglara,
Milu Horvat, Anđelka

Kecmana, Domagoja Glavaka,
Nenada Petrića, Davora

Komeričkog i Sašu Marića.

Hrvatska reprezentacija
pobijedila je 1994. godine u
Palermu tadašnje viceprvake

svijeta, Talijane, u sklopu
kvalifikacija za Europsko

prvenstvo 1996. godine u
Engleskoj, i tako započela
svoj put prema svjetskim

visinama koje je dohvatila u
Francuskoj i Rusiji.

Dokumentarni film o toj
povijesnoj pobjedi, pod

nazivom "Pariz - Moskva via
Palermo", producirao je

Andrej Maksimović, a
premijeri su prisustvovali

predsjednik HNS-a i dvostruki
strijelac u toj utakmici, Davor

Šuker, zatim akteri Igor
Štimac i Aljoša Asanović, kao
i predsjednik HOO-a Zlatko

Mateša, izvršni direktor HNS-
a Marijan Kustić te drugi

uglednici iz Hrvatskog
nogometnog saveza

i svijeta sporta.

JUNACI NAŠEGA DOBA

P - M PARIZ OSKVA VIA ALERMO

MARKETING
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IN MEMORIAM

DIEGO ARMANDO
MARADONA

Davor Šuker:

Uvijek je teško kada odlaze prijatelji, a za Diega Maradonu
mogu reći da je bio moj veliki prijatelj. Otišao je najbolji

nogometaš na svijetu, virtuoz koji je s loptom mogao baš sve, rođeni
pobjednik, igrač za najveće utakmice i podvige, lider na terenu i izvan
njega. Jedan jedini i neponovljivi El Pibe de Oro. Ponosan sam što smo
dijelili svlačionici u našim zajedničkim danima u Sevilli, sada kad u ovim
teškim trenucima razmišljam o tim vremenima, kroz glavu mi prolazi
kako mi je namještao golove. Bila je velika privilegija igrati s Diegom i
zajedno slaviti pobjede, u svoje osobno i u ime Hrvatskog
nogometnog saveza izražavam duboku sućut njegovoj obitelji.



IN MEMORIAM

SINIŠA
BAČIĆ

VJEKOSLAV
MARKOTIĆ

ZLATKO
MESIĆ

U razdoblju od prošlogodišnje
skupštine HNS-a hrvatska nogometna
obitelj ostala je bez mnogobrojnih
uvaženih članova, legendarnih igrača,
novinara, neumornih klupskih
djelatnika, uglednih novinara…

Krajem listopada u Zagrebu je u 80.
godini preminuo Slaven Zambata,
legendarni kapetan i golgeter zlatne
generacije Dinama koja je 1967.
godine osvojila Kup velesajamskih
gradova. Za Dinamo je igrao do 1969.
godine, odigravši u svim natjecanjima
397 utakmica i postigavši čak 264
pogotka. S Dinamom je osvojio četiri
Kupa maršala Tita (1960., 1963.,
1965. i 1969.), a 1967. godine kao
kapetan momčadi i nezaboravni Kup
velesajamskih gradova. Baš je te
sezone briljirao, odigrao 38 utakmica i
postigao 24 gola, od kojih šest u ovom
prestižnom europskom natjecanju.

Kad je napustio Dinamo, Zambata je
igrao za belgijske klubove KSV
Waregem i FC Crossing iz Bruxellesa
(1969. - 1972.), a kad se ujesen 1972.
vratio u Zagreb, odigrao je posljednje
utakmice za "modre", jer je zbog
operacije obaju meniska morao prije
vremena okončati igračku karijeru, što
se dogodilo 1973. godine u
austrijskom Villachu. Zambata je
odigrao 31 utakmicu i postigao 21
pogodak za najbolju selekciju
Jugoslavije, između ostalih i čuvenom
ruskom vrataru Lavu Jašinu. Kao
kapetan reprezentacije sudjelovao je i
na Olimpijskim igrama 1964. u
Japanu. Zambata je završio Pravni
fakultet, Višu trenersku i Ugostiteljsku
školu, a nedavno je zaslužio godišnju
Državnu nagradu za sport "Franjo
Bučar".

Samo desetak dana poslije
Zambate, u dobra spominjanja otišao

je još jedan član legendarne
Dinamove generacije ’67, Krasnodar
Rora, koji je u svojih deset godina u
dresu zagrebačkih Modrih odigrao
459 utakmica te postigao 90
pogodaka, uključujući i jedan u
povijesnim dvobojima s Leedsom.
Njegova važna uloga u pobjedničkoj
momčadi iz Kupa velesajamskih
gradova imala je značaj i izvan terena,
a u inozemstvu se okušao u redovima
belgijskog Standarda te francuskog
Nancyja - gdje je zaigrao i s Michelom
Platinijem, koji je svojedobno priznao
važan Rorin utjecaj u vlastitom
nogometnom razvoju. Po odlasku u
igračku mirovinu, radio je u
Dinamovoj nogometnoj školi, bio i
asistent glavnog trenera, a radio je i u
medijima kao stručni komentator.

Početkom godine preminuo je i
njihov suigrač iz tog “zlatnog doba”
Dinama, Zlatko Mesić, koji je gotovo
cijelu karijeru posvetio Dinamu, uz
kasnije nastupe za Toronto Croatiju,
Zagreb, Jadran Poreč i Rovinj. S
Modrima je osvojio povijesni europski
trofej, Kup velesajamskih gradova,
odnosno naslov pobjednika
Jugoslavenskog kupa. Posebno se
pamti njegov pogodak Juventusu u
Zagrebu, jedan od važnijih na putu
prema europskoj tituli. Najčešće je
igrao u veznome redu, no svestranost
mu je omogućila pokrivanje i drugih
pozicija te je u maksimirskom klubu
bio izrazito omiljen suigrač.

Na samom kraju godine napustio
nas je i Otto Barić, jedan od
najuspješnijih hrvatskih nogometnih
trenera svih vremena i bivši izbornik
hrvatske reprezentacije. Barić je u
svojoj dugogodišnjoj karijeri na
klupskom planu vodio zagrebačku
Lokomotivu, Opel-Rüsselsheim,

Germaniju Wiesbaden, Wacker
Innsbruck, LASK, Zagreb, Dinamo iz
Vinkovaca, Sturm, bečki Rapid,
Stuttgart, Casino Salzburg, Dinamo i
Fenerbahče. Popularni Herr Otto bio
je izbornik hrvatske nogometne
reprezentacije od srpnja 2002. do
završetka Europskog prvenstva u
Portugalu 2004. godine. U 24
utakmice za kormilom vatrenih
ostvario je 11 pobjeda, 8 remija i 5
poraza. Prije hrvatske, bio je izbornik
austrijske, a poslije i albanske
reprezentacije, u jednom je razdoblju
bio sportski direktor Austrije Salzburg,
direktor Dinamove omladinske škole,
trener amaterske reprezentacije
Jugoslavije i asistent Miroslavu
Blaževiću na klupi Vatrenih na
Europskom prvenstvu u Engleskoj
1996. godine.

U svojoj bogatoj kolekciji trofeja
Otto Barić je s Wacker Innsbruckom
osvojio dva naslova prvaka Austrije
(1971., 1972.), s bečkim Rapidom tri
naslova prvaka Austrije (1983., 1987.,
1988.), četiri Kupa (1983., 1984.,
1985., 1987.), dva Superkupa (1987.,
1988.) i ostvario plasman u finale
Kupa pobjednika kupova (1985.), sa
Sturmom osvojio jedan naslov prvaka
Austrije (1990.), s Casino Salzburgom
dva naslova prvaka Austrije (1992.,
1994.), austrijski Kup (1993.) i
ostvario plasman i finale Kupa UEFA
(1994.) sa zagrebačkim Dinamom
osvojio naslov prvaka Hrvatske
(1997.) i Kup (1997.), sa Stuttgartom
ostvario plasman u finale njemačkog
Kupa (1986.), sa Zagrebom ostvario
plasman u Prvu ligu (1976.), a s
amaterskom reprezentacijom
Jugoslavije osvojio naslov prvaka
Balkana (1976.) i naslov europskog
prvaka (1978.).

ŽELJKO BAŠIĆ

DAVOR BRAUN

JOSIP BRKLJAČIĆ

STANKO BUNOZA

JOSIP CINDRIĆ

NENAD DUGI

MILJENKO GOTOVAC

ANTE GRGIĆ

DOMINIK IŠARETOVIĆ

MARIO JUTT

DOMENIKO
SISGOREO

SLAVEN
ZAMBATA

KRASNODAR
RORA

FREDI KRAMER

ANTONIO KUBAT

ZVONIMIR KUČKO

VINKO KUZMIĆ

DRAGUTIN LIPKOVIĆ

LUKA LUCIĆ

IVAN MARAS - MAKI

JOSIP MATEŠIĆ

IVAN MILKOVIĆ

PREDRAG NALETILIĆ

PETAR NOVAKOVIĆ

IVAN PAĐEN

EDOARDO PERINČIĆ

ANTON PERUŠKO

ANTONIO PERVAN

DAVOR PETRUNIĆ

DAVOR POTURICA

JOSIP PRUDEUS

IVAN PULJIĆ

BRANKO REZAR

ORLANDO RIVETTI

IVAN RUBINIĆ

VALENTIN ŠIŠMANOVIĆ

IVO VALENTINO TOMAŠ

JOSIP TILHOF

STJEPAN TVRDINIĆ

MIROSLAV UREMOVIĆ

PERO ZLATAR

OTTO
BARIĆ
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Osnovan: 13. 06. 1912.

Primljen u Fifu: 17. 07. 1941.
03. 07. 1992./ obnovljeno članstvo:

Primljen u Uefu: 17. 06. 1993.

Broj registriranih klubova: 1.458

Broj registriranih igrača/ica: 110.070

FIFA ljestvica :(11./2020.) 11. mjesto

Ukupan učinak A reprezentacije:

330 utakmica;
173 pobjeda,
87 neriješenih,
70 poraza;
gol razlika: 576:338

Najviše nastupa (50+):
134 Darijo Srna
133 Luka Modrić
114 Stipe Pletikosa
106 Ivan Rakitić
105 Josip Šimunić
104 Ivica Olić
103 Vedran Ćorluka
100 Dario Šimić
96 Ivan Perišić
89 Mario Mandžukić
84 Robert Kovač,

Domagoj Vida
83 Niko Kovač
81 Robert Jarni,

Niko Kranjčar
69 Davor Šuker
64 Eduardo da Silva
63 Mateo Kovačić
62 Aljoša Asanović,

Dejan Lovren
61 Zvonimir Soldo
59 Dražen Ladić,

Jerko Leko
58 Danijel Pranjić
55 Marcelo Brozović,

Ognjen Vukojević,
Igor Tudor

53 Milan Badelj,
Igor Štimac

51 Zvonimir Boban,
Goran Vlaović

50 Andrej Kramarić

Najbolji strijelci (10+):
45 Davor Šuker
33 Mario Mandžukić
29 Eduardo da Silva
26 Ivan Perišić
22 Darijo Srna
20 Ivica Olić
16 Niko Kranjčar,

Luka Modrić
15 Nikola Kalinić,

Ivan Rakitić,
Goran Vlaović

14 Niko Kovač,
Andrej Kramarić,

13 Mladen Petrić,
Franjo Wölfl

12 Zvonimir Boban,
Ivan Klasnić

10 Boško Balaban,
Alen Bokšić,
Robert Prosinečki

USPJESI

1996. Turnir kralja Hassana II: Pobjednici

1998. FIFA SP Francuska: Brončana medalja

1998. 3. mjesto na Fifinoj ljestvici

1998. UEFA U-18 EP Cipar: Brončana medalja

1999. 3. mjesto na Fifinoj ljestvici

1999. Korea kup: Pobjednici

2001. UEFA U-16 EP Engleska: Brončana medalja

2018. FIFA SP Rusija: Srebrna medalja

2019. UEFA Futsal U-19 EP Latvija: Srebrna medalja

NAGRADE I PRIZNANJA

1992. Nagrada HOO-a Matija Ljubek

1994. Fifina nagrada za reprezentaciju s najvećim napretkom

1997. Najbolja momčad Hrvatske u izboru Sportskih novosti

1998. Fifina nagrada za reprezentaciju s najvećim napretkom

1998. Državna nagrada za sport «Franjo Bučar»

1998. Najbolja momčad Hrvatske u izboru Sportskih novosti

2001. Nagrada HOO-a za najboljeg promicatelja Hrvatske u svijetu

2001. Najbolja momčad Hrvatske u izboru Sportskih novosti

2005. Nagrada HOO-a za najboljeg promicatelja Hrvatske u svijetu

2006. Nagrada HOO-a za najboljeg promicatelja Hrvatske u svijetu

2007. Nagrada HOO-a za najboljeg promicatelja Hrvatske u svijetu

2008. Najbolja momčad Hrvatske u izboru Sportskih novosti

2008. Plavi cvijet - priznanje Hrvatske turističke zajednice

2014. Nagrada HOO-a za najboljeg promicatelja Hrvatske u svijetu

2015. Nagrada HOO-a za najboljeg promicatelja Hrvatske u svijetu

2018. Državna nagrada za sport «Franjo Bučar»

2018. Povelja Republike Hrvatske

2018. Nagrada HOO-a za najboljeg promicatelja Hrvatske u svijetu

2018. Nagrada HOO-a za najbolju momčad Hrvatske

2018. Najbolja momčad Hrvatske u izboru Sportskih novosti

PLASMANI NA VELIKA NATJECANJA

A reprezentacija

1996. UEFA EP Engleska: 1/4 finale

1998. FIFA SP Francuska: 3. mjesto

2002. FIFA SP Koreja i Japan: Skupina

2004. UEFA EP Portugal: Skupina

2006. FIFA SP Njemačka: Skupina

2008. UEFA EP Austrija i Švicarska: 1/4 finale

2012. UEFA EP Poljska i Ukrajina: Skupina

2014. FIFA SP Brazil: Skupina

2016. UEFA EP Francuska: 1/8 finala

2018. FIFA SP Rusija: 2. mjesto

2020. UEFA EP: Plasman

Mlađi uzrasti

1996. UEFA U-16 EP Austrija: 1/4 finale

1998. UEFA U-16 EP Škotska: 1/4 finale

1998. UEFA U-18 EP Cipar: 3. mjesto

1999. FIFA U-20 SP Nigerija: 1/8 finala

1999. UEFA U-16 EP Češka: Skupina

2000. UEFA U-21 EP Slovačka: Skupina

2000. UEFA U-18 EP Njemačka: Skupina

2001. UEFA U-16 EP Engleska: 3. mjesto

2001. FIFA U-17 SP Trinidad i Tobago: Skupina

2004. UEFA U-21 EP Njemačka: Skupina

2005. UEFA U-17 EP Italija: 1/2 finale

2010. UEFA U-19 EP Francuska: 1/2 finale

2011. FIFA U-20 SP Kolumbija: Skupina

2012. UEFA U-19 EP Estonija: Skupina

2013. UEFA U-17 EP Slovačka: Skupina

2013. FIFA U-20 SP Turska: 1/8 finala

2013. FIFA U-17 SP UAE: Skupina

2015. UEFA U-17 EP Bugarska: 1/4 finale

2015. FIFA U-17 SP Čile: 1/4 finale

2016. UEFA U-19 EP Njemačka: Skupina

2017. UEFA U-17 EP Hrvatska: Domaćini/Skupina

2019. UEFA U-21 EP Italija/San Marino: Skupina

2021. UEFA U-21 EP Mađarska/Slovenija: Plasman

Futsal

1999. UEFA EP Španjolska: Skupina

2000. FIFA SP Gvatemala: Skupina

2001. UEFA EP Rusija: Skupina

2008. UEFA U-21 EP Rusija: Skupina

2012. UEFA EP Hrvatska: 1/2 finale

2014. UEFA EP Belgija: 1/4 finale

2016. UEFA EP Srbija: Skupina

2019. UEFA U-19 EP Latvija: 2. mjesto

HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
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Ante Kulušić
dopredsjednik

Drago Lucić
član Izvršnog odbora

Robert Markulin
dopredsjednik

Damir Mišković
dopredsjednik

Đuro Bukvić
član Savjeta

Nenad Horvatić
član Savjeta

Slavko Prišćan
član Savjeta

Tomislav Svetina
dopredsjednik

Ante Vučemilović-Šimunović
prvi dopredsjednik

IZVRŠNI ODBOR
HRVATSKOG NOGOMETNOG SAVEZA

Davor Šuker
predsjednik

Ile Topuzović
član Izvršnog odbora

Josip Kuterovac
član Izvršnog odbora

Dubravko Galović
član Izvršnog odbora

Željko Biondić
član Izvršnog odbora

Nenad Črnko
član Izvršnog odbora

Mato Kljajić
član Izvršnog odbora

POČASNA ZVANJA

Davor Ivić
član Izvršnog odbora

Rudolf Sabljak
počasni rizničar

Vlatko Marković
počasni predsjednik

Branko Mikša
počasni predsjednik

Mladen Vedriš
počasni predsjednik

Ante Pavlović
počasni glavni tajnik

Stanko Hautz
počasni član



ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
BJELOVARSKO-BILOGORSKI

Predsjednik: Slavko Prišćan
Miroslav JurišićTajnik:

Instruktor: Igor Blagojević
Broj klubova: 62

Broj igrača/ica: 3615

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
BRODSKO-POSAVSKI

Predsjednik: Dubravko Galović
Mario FilipovićTajnik:

Instruktor: Ivo Babić
Broj klubova: 93

Broj igrača/ica: 5977

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
DUBROVAČKO-NERETVANSKI

Predsjednik: Blaž Pezo
Srđan VrtikapaTajnik:

Instruktor: Jozo Bebić
Broj klubova: 68

Broj igrača/ica: 3361

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
ISTARSKI

Predsjednik: Darko Raić Sudar
Branko IvetićTajnik:

Instruktor: Ecio Krizmanić
Broj klubova: 71

5693Broj igrača/ica:

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
KARLOVAČKI

Predsjednik: Dario Mrzljak
Tomislav KuzmanTajnik:

Instruktor: Igor Gec
Broj klubova: 36

2736Broj igrača/ica:

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKI

Predsjednik: Robert Markulin
Danijel LončarTajnik:

Instruktor: Vedran Medenjak
Broj klubova: 60

Broj igrača/ica: 3929

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
KRAPINSKO-ZAGORSKI

Predsjednik: Stjepan Merkaš
Juraj SirovecTajnik:

Instruktor: Franjo Kučko
Broj klubova: 31

Broj igrača/ica: 3802

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
LIČKO-SENJSKI

Predsjednik: Marijan Kustić
Vladimir RomićTajnik:

Instruktor: Ivan Kolak
Broj klubova: 12

833Broj igrača/ica:

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
MEĐIMURSKI

Predsjednik: Mato Kljajić
Darko JambrovićTajnik:

Instruktor: Damir Lepen Jurak
Broj klubova: 74

4810Broj igrača/ica:

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
OSJEČKO-BARANJSKI

Predsjednik:
Ante Vučemilović-Šimunović

Željko BelTajnik:
Instruktor: Marin Smoje

Broj klubova: 171
Broj igrača/ica: 6989

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
POŽEŠKO-SLAVONSKI

Predsjednik: Drago Lucić
Damir BognarTajnik i instruktor:

54Broj klubova:
Broj igrača/ica: 2792

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
PRIMORSKO-GORANSKI

Predsjednik: Damir Mišković
Ivan PeraićTajnik:

Instruktor: Elvis Brajković
Broj klubova: 52

Broj igrača/ica: 4400

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
SISAČKO-MOSLAVAČKI

Predsjednik: Davor Ivić
Damir NogićTajnik:

Instruktor: Mile Buinac
Broj klubova: 67

4691Broj igrača/ica:

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
SPLITSKO-DALMATINSKI

Predsjednik: Marko Erceg
Stipe RogošićTajnik:

Instruktor: Zdravko Marić
Broj klubova: 83

Broj igrača/ica: 8724

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
ŠIBENSKO-KNINSKI

Predsjednik: Josip Bulat
Hrvoje KulušićTajnik:

Instruktor: Ivo Šupe
Broj klubova: 38

Broj igrača/ica: 2072

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
VARAŽDINSKI

Predsjednik: Nenad Horvatić
Ivan NovakTajnik:

Instruktor: Nikica Bunić
Broj klubova: 69

Broj igrača/ica: 4824

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
VIROVITIČKO-PODRAVSKI

Predsjednik: Đuro Bukvić
Krunoslav MoslavacTajnik:

Instruktor: Krešimir Crvenka
Broj klubova: 61

Broj igrača/ica: 3328

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
VUKOVARSKO-SRIJEMSKI

Predsjednik: Josip Kuterovac
Ivica SabljakovićTajnik:

Instruktor: Goran Meštrović
Broj klubova: 83

Broj igrača/ica: 5826

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZADARSKI

Predsjednik: Reno Sinovčić
Miroslav KneževićTajnik:

Zdravko ZurakInstruktor:
Broj klubova: 33

Broj igrača/ica: 3459

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI

Predsjednik: Nenad Črnko
Mladen ŽugecTajnik:

Instruktor: Stjepan Bašić
Broj klubova: 130

Broj igrača/ica: 10918

ZAGREBAČKI
NOGOMETNI SAVEZ

Predsjednik: Tomislav Svetina
Davor BlaškovićTajnik:

Instruktor: Željko Bogadi
Broj klubova: 110

Broj igrača/ica: 14592
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Davor Šuker
predsjednik

Marijan Kustić
izvršni direktor

Damir Vrbanović
direktor

Vladimir Iveta
tajnik Saveza

SAVJETNICI
PREDSJEDNIKA HNS-a

Zorislav Srebrić
Stjepan Merkaš

Božidar Šikić

MARKETING
Ante Cicvarić

marketing manager

Iva Vilenica
referentica za marketing i promociju

FINANCIJSKO-
-RAČUNOVODSTVENI POSLOVI

Ružica Bajrić
voditeljica odjela

Milka Močilac
samostalna bilancistkinja

Nikolina Ivanović
Gordana Janton
Nives Knežević
Željka Zuanović

Filip Mamić
računovodstveni referenti

ODNOSI S JAVNOŠĆU

Tomislav Pacak
glasnogovornik

Marko Cvijanović
koordinator odnosa s javnošću

Nika Bahtijarević
stručna suradnica

za odnose s javnošću

Drago Sopta
stručni suradnik za foto
i video dokumentaciju

Dražen Patarčić
urednik mrežnih stranica

INFORMATIVNO-MULTIMEDIJSKI
CENTAR «BUDI PONOSAN»

Boris Durlen
voditelj

Katarina Miloš
domaćica u centru

NATJECANJA, NOGOMETNI
RAZVOJ I INFRASTRUKTURA

Neven Šprajcer
koordinator natjecanja

Antonija Burazer
stručna suradnica

ORGANIZACIJA UTAKMICA I SIGURNOST

Helena Puškar
managerica za

organizaciju događaja

Nikša Martinac
povjerenik za ulaznice

Miroslav Marković
povjerenik za sigurnost

Vlado Dominić
Marko Svilić

časnici za sigurnost

Miroslav Cindrić
Velimir Strinić

pomoćnici povjerenika za sigurnost

REPREZENTACIJE

Iva Olivari
team managerica
A reprezentacije

Petar Krpan
glavni instruktor

Josip Tomaško
Denis Lukša

Hrvoje Hrkač
tajnici reprezentacija

Željko Mesić
Mladen Pilčić

Dennis Luka Lukančić
Luka Karlo

ekonomi

NATJECANJA

Josip Brezni
povjerenik 1. HNL

Andrea Brezni
administratorica odjela

NOGOMETNI RAZVOJ

Antonio Grahovac
grassroots manager

INFRASTRUKTURA

Andrea Dokuš
voditeljica odjela

MEĐUNARODNI POSLOVI I
LICENCIRANJE

Ivančica Sudac
voditeljica odjela

Tanja Peraković
stručna suradnica za

međunarodne poslove i licenciranje

Vlatka Janđel
referentica za međunarodne poslove

Maja Nikolić
referentica za licenciranje klubova

Snježana Drkulec
referentica za licenciranje klubova

PRAVNI I OPĆI POSLOVI

PRAVNI POSLOVI

Matija Puhak
pravni savjetnik

Mia Škrljac
administratorica odjela

i Arbitražnog suda

Robert Uroić
registracije klubova i igrača

OPĆI POSLOVI
Jurica Bodrožić

referent za opće poslove

Nikolina Barabaš
Ivana Haring
recepcionerke

Marija Kopričanec
administrativna tajnica

Mira Perković
domaćica

Kristina Terek
Mihaela Tominac

čistačice

Hrvoje Ćendo
stručnjak za zaštitu na radu

NOGOMETNI SUCI

Igor Pristovnik
voditelj odjela

Ante Vučemilović-Šimunović, ml.
nacionalni koordinator

za razvoj suđenja

Zora Hunjadi
administratorica odjela

NOGOMETNA AKADEMIJA

Boris Kubla
ravnatelj

Ksenija Fuštin
administratorica
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NOGOMETNA SREDIŠTA HNS-a
OSIJEK

Tajnik: Željko Bel
Marin SmojeInstruktor:

Instruktorica za
ženski nogomet:

Branka Juhas

RIJEKA
Tajnik: Branko Kajfeš

Instruktor:
Mladen Ivančić
Instruktor za

ženski nogomet:
Hrvoje Matijević

SJEVER
Tajnik: Ivan Novak

Instruktor:
Sergej Milivojević

Instruktorica za ženski
nogomet: Stella Gotal

SPLIT
Tajnik: Dino Knezović

Ivan GudeljInstruktor:
Instruktor za

ženski nogomet:
Božidar Miletić

ZAGREB
Tajnik: Damir Stipković

Sreten ĆukInstruktor:
Instruktorica za ženski

nogomet: Marija
Margareta Damjanović
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